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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

13.05.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/05/13/rezultaty-perevirky-umov-perebuvannya-

evakujovanyh-ukrayinskyh-ditej-u-rumuniyi/ 

Результати перевірки умов перебування евакуйованих українських 

дітей у Румунії 

Це питання обговорили на засіданні Координаційного штабу з питань 

захисту прав дитини в умовах воєнного стану під головуванням Віцепрем’єр-

міністра Ірини Верещук. 

За дорученням Віцепрем’єрки було здійснено моніторинговий візит до 

Румунії за участі представників Мінсоцполітики, Нацсоцслужби, Омбудсмена, 

Одеської та Дніпропетровської ОВА, керівників закладів та народних 

депутатів. 

Візит тривав із 29 квітня по 4 травня та мав на меті перевірити умови 

перебування дітей, евакуйованих у складі закладів до Румунії. 

Було відвідано 5 закладів, де наразі перебуває 140 дітей. Зокрема, 114 

дітей із чотирьох закладів Одеської області та 26 дітей з одного із закладів 

Дніпропетровщини. 

Представники моніторингової групи засвідчили, що діти перебувають у 

належних умовах. 

Водночас розглянули питання їхніх потреб. У тому числі щодо 

оформлення закордонних паспортів, ID-карток, підтвердження статусу 

інвалідності тощо. 

«Ми повинні оперативно врегулювати це питання. Наші діти мають бути 

забезпечені всіма необхідними документами», — наголосила Віцепрем’єрка. 

Тому Ірина Верещук доручила Одеській ОВА скоординувати роботу 

законних представників дітей, аби ті підготували необхідні документи до 

посольства України в Румунії. 

Нагадаємо, що за ініціативи Віцепрем’єрки раніше були внесені зміни 

до законодавства. Вони передбачили безкоштовне оформлення паспортів для 

виїзду за кордон статусним дітям, які перебувають за кордоном. 
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*** 

 

14.05.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/05/14/groshova-dopomoga-vid-mizhnarodnyh-

organizaczij-dlya-vpo-u-dnipropetrovskij-zaporizkij-odeskij-i-harkivskij-

oblastyah/ 

Грошова допомога від міжнародних організацій для ВПО у 

Дніпропетровській, Запорізькій, Одеській і Харківській областях 

Грошова допомога для внутрішніх переселенців та постраждалого від 

воєнних дій населення передбачається в межах проєкту Консорціуму 

Реагування. Про це йдеться на сайті Благодійного фонду «Право на захист». 

Консорціум Реагування (Ukraine Reaction Consortium) координує 

французька неурядова організація ACTED за фінансової підтримки Бюро 

гуманітарної допомоги USAID (BHA). 

Подати заявку можуть особи/родини, які ще не отримували таку 

допомогу від БФ «Право на захист», наразі не отримують її від міжнародних 

організацій та належать до однієї із перерахованих категорій населення: 

1. ВПО (з 24.02.2022), які проживають у Дніпропетровській, Запорізькій, 

Одеській чи Харківській областях. 

2. Постраждалі від воєнних дій (мають особисте житло, що 

пошкоджене/зруйноване із 24.02.2022 внаслідок воєнних дій, чи особа, яка з 

24.02.2022 отримала поранення внаслідок обстрілу/воєнних дій і не є 

учасником бойових дій) у Дніпропетровській, Запорізькій, Одеській чи 

Харківській областях. 

Претенденти також мають відповідати одному або кільком критеріям 

вразливості: 

• домогосподарство, яке складається виключно з особи або осіб літнього 

віку (60+); 

• домогосподарство із трьома й більше дітьми; 

• домогосподарство з дитиною віком до 2 років; 

• домогосподарство з вагітною жінкою; 

• домогосподарство з особою з інвалідністю І чи II групи. 

Щоб визначити, чи підпадаєте ви під умови програми, можна 

скористатися опитувальником для самоперевірки. 

Сума допомоги становить 3600 гривень на особу на місяць та покриває 

тримісячний період. Тобто загальна сума допомоги на кожного члена родини 

становить 10 800 гривень. 

Грошова допомога виплачуватиметься одноразово відразу за три місяці 

кожному члену домогосподарства окремо на його банківський рахунок, 

наданий під час реєстрації. 



5 

 

Кошти для неповнолітніх та неповносправних/недієздатних осіб 

отримують їхні офіційні представники (батьки, опікуни, піклувальники тощо) 

за наявності відповідних документів. 

Реєстрація проводиться у спеціальних пунктах. Усі члени родини мають 

бути присутніми та мати із собою такі документи: 

• паспорт громадянина України або закордонний паспорт; 

• податковий номер кожного члена домогосподарства; 

• свідоцтво про народження дітей (для дітей до 14 років); 

• дійсний IBAN картки українського банку для отримання виплат (копія 

або фото довідки із реквізитами IBAN рахунку). Але не картки єПідтримка та 

єМалятко. Це має бути особистий гривневий рахунок (не ФОП), відкритий у 

будь-якому банку України. Він має бути дійсним ще щонайменше пів року з 

можливістю приймати перекази; 

• будь-які документи, що підтверджують належність до категорії 

вразливості (довідки, витяги тощо). 

Дізнатися інформацію щодо роботи пунктів реєстрації можна в чат-боті. 

 

*** 

 

15.05.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/05/15/viczeprem%ca%bcyerka-iryna-vereshhuk-

pereviryla-robotu-evakuaczijnogo-habu-u-harkovi/ 

Віцепремʼєрка Ірина Верещук перевірила роботу евакуаційного хабу у 

Харкові 

Сьогодні Віцепремʼєр-міністр Ірина Верещук разом з очільником ОВА 

Олегом Синєгубовим та Координаторкою ООН в Україні Деніз Браун 

відвідали гуманітарний хаб для громадян, які евакуюються із небезпечних 

районів Харківської області. 

Цей хаб облаштовано в одному з навчальних закладів. З метою надання 

гуманітарної, психологічної та правової допомоги, консультацій стосовно 

виплат чи оформлення документів там організовано роботу міжнародних, 

громадських та волонтерських організацій. 

Також евакуйованим пропонується поселення в місцях тимчасового 

перебування, що створені на базі гуртожитків закладів освіти. 

 

*** 

 

16.05.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/05/16/plan-gumanitarnogo-reaguvannya-dlya-

harkivshhyny-napraczovuvatymut-za-uchasti-mizhnarodnyh-partneriv/ 
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План гуманітарного реагування для Харківщини 

напрацьовуватимуть за участі міжнародних партнерів 

Вчора під час робочого візиту до Харкова Віцепрем’єр-міністр Ірина 

Верещук провела нараду із представниками міжнародних організацій. 

У засіданні взяли участь міський голова Харкова Ігор Терехов, 

заступники голови Харківської ОВА Євген Іванов та Віта Ковальська, а також 

волонтери. 

Учасники наради обговорили заходи кризового реагування, гуманітарні 

потреби в Харківській області та спроможності їх задоволення. Зокрема, 

розглянули питання підготовки до опалювального сезону, забезпечення 

харчовими продуктами й інші заходи щодо життєзабезпечення населення 

Харківщини. 

Ірина Верещук запропонувала міжнародним партнерам долучитися до 

розроблення ґрунтовного плану із реагування на зазначені потреби. У плані 

має бути передбачена допомога тим, хто планує евакуюватися, і тим, хто 

залишатиметься на території Харківщини. 

Міжнародним партнерам було запропоновано підготувати свої 

пропозиції та визначити власні можливості для забезпечення гуманітарних 

потреб населення регіону. 

«Ми маємо допомогти регіону здолати виклики. Люди, які тут 

проживають, потребують нашої підтримки. Тому я закликаю всіх долучитися 

до вирішення завдань, які забезпечать життєдіяльність Харківщини. Дуже 

розраховую на допомогу наших міжнародних партнерів. Українці особливо 

потребують її у цей непростий для нашої країни час. Впевнена, що об’єднавши 

зусилля ми обов’язково переможемо і здолаємо всі труднощі», – зазначила 

Ірина Верещук. 

 

*** 

 

17.05.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/05/17/dlya-evakuacziyi-czyvilnogo-naselennya-

iz-prykordonnya-do-harkova-nalagodzheno-vsi-neobhidni-proczesy/ 

Для евакуації цивільного населення із прикордоння до Харкова має 

бути налагоджено всі необхідні процеси 

Про це йшлося на засіданні Коордштабу з питань проведення 

обов’язкової евакуації населення в умовах воєнного стану під головуванням 

Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук. Нарада відбулася 15 травня у Харкові. 

Відповідне інформування населення відбувається всіма належними 

засобами зв’язку. Триває постійний збір відомостей про наявність людей, які 

залишилися у небезпечних населених пунктах. А також про кількість та 

категорії тих, хто виїхав у безпечні райони. В тому числі особистим 

транспортом чи за сприяння волонтерських організацій. 
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Загалом в евакозаходах беруть участь понад 500 осіб. Для вивезення 

людей волонтери задіяли більш ніж 50 автомобілів. Зокрема, 19 спеціальних 

машин для перевезення маломобільних осіб. Також залучено спеціалізовану 

техніку Національної поліції та ДСНС. 

У гуманітарному хабі у Харкові людям надається первинна медична і 

психологічна допомога, організовано харчування та передбачено тимчасове 

розміщення. Потім евакуйованим пропонується поселення в місцях 

тимчасового перебування, що створені на базі гуртожитків закладів освіти 

Харкова. 

Віцепрем’єрка подякувала всім, хто долучається до евакуації цивільного 

населення до Харкова із прикордонних районів, де відбуваються бойові дії. 

 

*** 

 

13.05.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/minreintehratsii-eksperymentalnyi-proekt-

shchodo-dystantsiinoho-obstezhennia-znyshchenoho-zhytla-na-tot-ie-diievym-i-

potrebuie-masshtabuvannia 

Мінреінтеграції: Експериментальний проект щодо дистанційного 

обстеження знищеного житла на ТОТ є дієвим і потребує масштабування 

Експериментальний проект щодо дистанційного обстеження знищеного 

житла на ТОТ є дієвим і потребує масштабування. Про це було зазначено під 

час чергової наради з питань реалізації прав на житло окремих категорій ВПО 

під головуванням Віце-прем'єр-міністра – Міністра з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій Ірини Верещук. 

Донедавна обстежити зруйноване внаслідок бойових дій житло та 

зафіксувати його у Державному реєстрі нерухомості (з метою виплати 

компенсацій власникам) можна було лише на підконтрольній Уряду України 

території. 

Проте нещодавно був започаткований пілотний проект, який дає змогу 

підтвердити руйнування житла на ТОТ за допомогою інформаційних 

продуктів дистанційного зондування Землі – аерозйомки. Реалізація проекту 

розпочалася із Мелітополя. 

Учасників наради ознайомили з першими результатами його 

впровадження. 

Так, за період реалізації проекту комісія при Мелітопольській міській 

раді змогла розглянути та зафіксувати у Державному реєстрі 4 заяви про 

надання компенсацій за знищені об’єкти нерухомого майна. По двох із них вже 

були оформлені житлові сертифікати для виплати компенсацій власникам. 

Присутні погодилися, що інструмент дистанційного зондування Землі 

дає можливості встановити факт знищення окремих категорій об’єктів 

нерухомого майна та надавати компенсації їхнім власникам. 
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«Цей проект дійсно працює. Його необхідно масштабувати та поширити 

на інші тимчасово окуповані території, де є зруйноване житло українців. Я 

кажу насамперед про Маріуполь. Адже там зараз росіяни зносять зруйновані 

будинки й на їхньому місці будують нові. Тому дуже важливо вчасно 

зафіксувати руйнування, яких ворог завдав нашим містам, і не дати йому змоги 

приховати ці злочини», – наголосила Ірина Верещук. 

 

*** 

 

15.05.2024 

Міністерство інфраструктури 

https://mtu.gov.ua/news/35643.html 

«Житло для внутрішньо переміщених осіб» - парламентсько-

муніципальний форум-діалог 

Заступниця міністра розвитку громад, територій та інфраструктури 

України Наталія Козловська виступила під час Парламентсько-

муніципального форуму-діалогу «Житло для внутрішньо переміщених осіб», 

організованого Тимчасовою спеціальною комісією Верховної Ради України з 

питань захисту майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених та 

інших осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України. 

У фокусі цього форуму – сприяння забезпеченню житлом внутрішньо 

переміщених осіб, наповнення фондів житла, придатного для проживання 

внутрішньо переміщених осіб, проведення системного аудиту та пооб’єктної 

інвентаризації усіх потенційно придатних для проживання приміщень в 

Україні, залучення коштів для реалізації права на житло внутрішньо 

переміщених осіб. 

У питанні вирішення житлової проблеми робота ведеться по двом 

паралельним напрямкам: 

 у площині практичної реалізації вже понад рік успішно діє 

масштабна програма державних компенсацій за пошкоджене та 

зруйноване житло. Також державою забезпечуються програми 

пільгового іпотечного кредитування. 

 створення нового соціально орієнтованого та справедливого 

житлового законодавства. 

«Вже зараз маємо планувати майбутнє, створювати умови для 

відновлення та розвитку нашої країни. Надважливим завданням для нас є 

напрацювання  механізмів, які дозволять повернутися додому нашим 

громадянам. Ми всі чудово знаємо та розуміємо, що існуюче житлове 

законодавство давно не відповідає вимогам сьогодення, і тим більше воно не 

в змозі вирішити питання що повстали перед нами у зв’язку з війною» - 

наголосила заступниця міністра розвитку громад, територій та інфраструктури 

Наталія Козловська. 
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За сприяння та безпосередньої участі експертів та консультантів 

Управління верховного комісара ООН у справах біженців, Європейської 

економічної комісії ООН, Норвезької ради у справах біженців, Міжнародної 

організації з міграції, Офісу Ради Європи в Україні, Світового банку, 

Європейського банку реконструкції та розвитку, Європейської комісії, а також 

за участі представників громадських організацій напрацьований проєкт 

Закону України «Про основні засади житлової політики».    

Заступниця міністра назвала основні тезиси, які пропонується закласти 

в проєкт Закону:  

 Створення правового підґрунтя для розвитку доступної оренди та 

переформатування наявних житлових фондів, що дасть змогу 

створити фонди соціального житла комунальної власності для 

надання житла в оренду на доступних умовах. Надважлива роль в 

цьому процесі відводиться територіальним громадам. 

 Впровадження Єдиної інформаційно аналітичної житлової системи, 

як цифровізація процесу створення прозорої, актуальної системи 

попиту та пропозиції у сфері житла. Кожен громадянин має знати та 

розуміти, що робить Держава, та як скористатися такою підтримкою. 

 Принцип стратегічного планування – це один з нових принципів в 

житловій політиці України, який дозволить побудувати системну 

основу житлової політики. Проект Закону закладає обов’язковість 

низки програмних документів житлової політики. Перш за все, це 

Державна стратегія житлової політики України. 

Наталія Козловська підкреслила, що розробка проекту Закону це лише 

перший крок, це рамка, на основі якої базуватиметься подальше оновлення 

житлового законодавства, та наголосила - попереду розробка Державної 

житлової стратегії та законопроектів з питань соціального житла і управління 

житловими фондами. 

Ухвалення законопроєкту «Про основні засади житлової політики» є 

однією з умов, що містяться у Ukraine Facility. Житло має великий 

інвестиційних потенціал - один із найбільших серед інших галузей країни. 

Розвиток житлового фонду має високий мультиплікаційний ефект, який 

стимулює суміжні галузі, забезпечує зростання зайнятості та економічної 

активності. 

 

*** 

 

15.05.2024 

Офіс Президента України 

https://www.president.gov.ua/news/zhitlo-dlya-vpo-ta-vidbudova-

postrazhdalih-gromad-prezident-90933 

Житло для ВПО та відбудова постраждалих громад: Президент 

зустрівся з американським меценатом Деллом Лоєм Хансеном 
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Президент України Володимир Зеленський зустрівся з американським 

бізнесменом і меценатом, засновником і виконавчим директором Wasatch 

Group Деллом Лоєм Хансеном. Меценат розповів про реалізовані житлові та 

соціальні проєкти й презентував нові. 

Глава держави наголосив, що Україна надзвичайно цінує людей, які 

допомагають нашій країні з перших днів повномасштабної російської агресії. 

«Дякую вам за підтримку й за нові проєкти для наших людей, для 

українських сімей. Зокрема, це будівництво нового медичного центру, нових 

шкіл для українських дітей і житла для переселенців», – зазначив Президент. 

Володимир Зеленський і Делл Лой Хансен обговорили проєкти, вже 

реалізовані за підтримки Офісу Президента, Київської ОВА та місцевих 

громад. 

Зокрема, повністю заселені помешкання в Колонщині та Софійській 

Борщагівці на Київщині. Там проживають люди, які втратили житло внаслідок 

російської агресії. Також в експлуатацію ввели перші дві черги квартир для 

внутрішньо переміщених осіб у селі Тарасівка. У Колонщині побудують іще 

одну чергу житла для ВПО старшого віку. 

Делл Лой Хансен презентував шість нових проєктів. Серед іншого, він 

розповів про ініціативу «Фенікс», у межах якої спільно з державною 

програмою «єВідновлення» відбудовують пошкоджене житло в Андріївці, 

Мощуні та Макарові. Перші сто будинків мають бути відновлені вже до грудня 

цього року. 

Крім того, бізнесмен планує побудувати центр із повним циклом для 

пацієнта на базі Київського центру реабілітаційної медицини, а також школи 

в десяти громадах Київщини. 

 

*** 

 

14.05.2024 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/vidviduvannya-misc-

prozhivannya-vpo-u-volinskij-oblasti 

Відвідування місць проживання ВПО у Волинській області 

Регіональна координатор взаємодії з громадськістю Волинській області 

Оксана Щесюк, представниця Благодійного фонду «Право на захист» та 

регіональна юристка у Волинській області БО БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез» здійснили моніторинг умов проживання внутрішньо переміщених 

осіб в приміщеннях гуртожитку Луцького національного технічного 

університету (ЛНТУ), приміщень дитячо-оздоровчого табору, хостелу та 

Будинку культури в с.Піддубці , будинку-інтернат в с.Тростянець. 

У ході моніторингу виявлено, що у  реконструйованих приміщеннях 

гуртожитку ЛНТУ, будинку-інтернат Ківерцівської громади проживають ВПО 

сім’ями. Умови проживання задовільні, скарги відсутні. Дані будівлі містять 

смарт-квартири, простори для проведення дозвілля, поруч – дитячі 
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майданчики тощо. Приміщення облаштовані сучасною  інфраструктурою 

безбар’єрного доступу, адже є мешканці, які цього потребують щоденно. 

Приміщення МТП, які утримувались за рахунок приватних осіб, як-то в 

с.Липини, Шведського центру допомоги в с.Озеро припинили свою діяльність, 

оскільки мешканці переїхали в кращі умови проживання. 

Мешканці МТП на базі будинку культури в с.Піддубці, які проживають 

там вже більше двох років, за підтримки місцевої громади, облаштували 

нежитлові приміщення під власні потреби. 

За результатами моніторингу будуть направлені відповідні звіти. 

 

*** 

 

17.05.2024 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovij-vizit-umov-

prozhivannya-vpo-na-bazi-shelteru-horticya 

Моніторинговий візит умов проживання ВПО на базі шелтеру 

«Хортиця» 

Регіональним представництвом Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Запорізькій області здійснено моніторинговий візит 

умов проживання внутрішньо переміщених осіб у місті Запоріжжі. 

Зокрема, відвідано місце тимчасового проживання ВПО, що 

розташовано на базі шелтеру «Хортиця» (провулок Сонячний, буд 5а, с. 

Хортиця, Запорізький район, Запорізької області). 

Шелтер розміщений в переобладнаному в житлове приміщення 

бомбосховищі, розташованому на території лікеро-горілчаного заводу 

«Хортиця». Шелтер поділено на окремі зони: спальну, ігрову, гардеробну та 

місця загального перебування. 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Всі витрати 

компенсуються за рахунок МТП. 

Приміщення шелтеру опалюється за рахунок електричних обігрівальних 

приладів. Температурний режим в приміщеннях в межах норми. 

Лікарня, продуктовий магазин, аптека знаходяться на відстані до 20 

хвилин їзди на громадському транспорті. 

Шелтер щоденно забезпечує ВПО триразовим харчуванням, прийом їжі 

проходить в приміщенні ресторану на території заводу. 

У МТП наявні мікрохвильова піч, кавомашина, великий 

електрокип’ятильник, мультиварка. 

Для дітей облаштована гральна зона з великим телевізором, приставкою, 

іграшками та батутом. Також, облаштоване місце для малювання та складення 

пазлів. 

На території заводу розташований парк. 

В межах моніторингу, проведено інформування мешканців МТП щодо 

діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 
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роз’яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого, а також 

надано роздаткові матеріали з актуальною інформацією для ВПО. 

За результатами моніторингових візитів буде складено звіти, а також 

направлено відповідні листи з рекомендаціями щодо сприяння в усуненні 

виявлених недоліків. 

 

Місцеве самоврядування 

16.05.2024 

Харківська обласна військова адміністрація 

https://kharkivoda.gov.ua/news/126860 

На Харківщині вдосконалюватимуть допомогу внутрішньо 

переміщеним особам 

Нагальні питання обговорили під час засідання з питань проведення 

обов’язкової евакуації населення в умовах воєнного стану під головуванням 

Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій Ірини Верещук. 

В обговоренні взяли участь заступники начальника Харківської ОВА 

Євген Іванов та Віта Ковальська, народні депутати, представників 

волонтерських та міжнародних благодійних організацій. Одне із 

першочергових питань – збільшення гуманітарної допомоги щойно 

евакуйованим.  

«Маємо запит від щойно евакуйованих людей в збільшенні кількості 

гуманітарної допомоги. Аби допомогти внутрішньо переміщеним особам 

адаптуватися після евакуації, необхідно задовольнити їх потребу. Закликаю 

міжнародні благодійні фонди посилити співпрацю у цьому напрямку із 

локальними волонтерськими організаціями, аби люди постійно отримували 

продукти харчування», - зазначила Ірина Верещук.  

Також під час приділили увагу питанню забезпечення гуманітарною 

допомогою та речами першої необхідності внутрішньо переміщених осіб, які 

евакуювалися з прикордоння Харківщини самотужки після 10 травня 

поточного року.  

«Охоплюємо потреби усіх евакуйованих, в тому числі людей, як покину 

власні домівки своїм ходом і звернулися по допомогу до транзитного центру. 

Це питання ми проговорили з координаторкою системи ООН в Україні Деніз 

Браун. З нашими даними людей, які потребують допомоги – 1451 особа. 

Працюємо, аби задовольнити їх потребу», - зазначила Віта Ковальська.  

Крім того, в межах засідання обговорили питання підготовки 

Харківщини до майбутнього опалювального сезону, а саме забезпечення 

цивільного населення паливною деревиною.  

«Разом з нашими благодійними фондами розпочинаємо підготовку до 

опалювального сезону вже зараз. Передбачається забезпечення людей 

паливною деревиною за пріоритетом. Першочергово дрова мають отримати 
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соціально вразливі верстви населення, особливо на деокупованих територіях 

Харківщини. Плануємо почати передавати деревину вже на початку вересня», 

- зазначив Євген Іванов. 

 

*** 

 

15.05.2024 

Чернігівська обласна державна адміністрація 

https://cg.gov.ua/index.php?strfind=%D0%92%D0%9F%D0%9E&csrf=a

9d280cfb4337f0c59b21105ded8b5f76f18eacb86220ab671742afea4b79ba1 

Готові реагувати на критичні ситуації: партнери Чернігівщини про 

надання гуманітарної допомоги 

Актуалізувати потреби Чернігівської області та скоординувати 

відповідні дії – мета сьогоднішньої зустрічі вітчизняних та міжнародних 

організацій, які надають гуманітарну допомогу нашому регіону з початку 

повномасштабної війни. Захід, організований Управлінням ООН з координації 

гуманітарних справ / OCHA Ukraine, відбувся у змішаному форматі на базі 

Регіонального офісу міжнародного співробітництва. 

Перший заступник голови ОДА Костянтин Мегем, який долучився до 

обговорення, зосередив увагу учасників на сферах, що потребують посиленої 

підтримки з боку міжнародних партнерів: підтримка ВПО, забезпечення 

генераторами закладів соціальної інфраструктури, іншими альтернативними 

джерелами живлення, в тому числі сонячними станціями, зважаючи на 

руйнування в енергетичній галузі. Важливий напрям, що потребує підсилення, 

– психологічна допомога населенню, зокрема найменшим мешканцям області. 

«На жаль, через збільшення кількості та інтенсивності обстрілів 

прикордонних громад маємо реагувати в частині відселення місцевих жителів 

(а відтак – забезпеченні їх житлом та найнеобхіднішими речами) і формуванні 

запасу ремонтних наборів для швидкого відновлення тим, хто все ж таки 

залишається, – зауважив Костянтин Мегем. – Дякую всім партнерам за 

допомогу. Ваша присутність надзвичайно важлива як загалом для країни, яка 

воює, так і окремо для Чернігівщини – складного регіону в економічному й 

логістичному плані». 

Зазначимо, що для координації діяльності організацій в області створені 

тематичні кластери, приміром, з питань житла та непродовольчої допомоги, 

гендерно зумовленого насильства, продовольчої безпеки і засобів до 

існування, охорони здоров’я тощо. 

Представники фондів та організацій наголосили, що готові реагувати на 

можливі критичні ситуації, пов’язані з відселенням людей з прикордоння та 

наданням відповідної допомоги. Вони зазначили, що втілення розпочатих 

проєктів продовжиться. Розглядаються й нові ініціативи. Втім, для якісної 

взаємодії не вистачає комунікації на рівні громад щодо ремонтів житла, яке ще 

до цього часу не відновлено: у партнерів по програмах з легких та середніх 

ремонтів є кошти, але відсутня інформація щодо потреби від громад. Тут у 
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пригоді може стати Регіональний офіс міжнародного співробітництва – 

майданчик, де акумулюються потреби всіх громад. 

Регіональний офіс міжнародного співробітництва — ініціатива 

Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України, що має на 

меті розвиток взаємодії місцевих та регіональних влад з міжнародними 

партнерами, які прагнуть співпрацювати на рівні області та територіальної 

громади. 

 

*** 

 

18.05.2024 

Хмельницька обласна військова адміністрація 

https://www.adm-km.gov.ua/?p=139397 

На Хмельниччині відбулося виїзне засідання робочої групи спецкомісії 

ВР України з питань захисту майнових та немайнових прав ВПО 

Сьогодні на Хмельниччині відбулося засідання робочої групи 

Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань захисту 

майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених осіб, постраждалих 

внаслідок збройної агресії російської федерації проти України 

В заході взяли участь начальник ОВА Сергій Тюрін, народні депутати 

України Максим Ткаченко та Володимир Ватрас, представники Тимчасової 

спеціальної комісії, ГО “ВПО України”, а також представники структурних 

підрозділів ОВА. 

Вітаючи присутніх очільник області зазначив, що людина – 

найважливіша за все, а відповідно надання прихистку, опіка, турбота про 

наших співгромадян, які потерпають ще дотепер від збройної агресії з боку рф 

максимально відповідальне та важливе завдання для обласної влади. 

“Люди, яких ми приймаємо на території Хмельниччини, в наші громади, 

це частина нашої великої родини і ми несемо за них відповідальність. 

Спочатку повномасштабного вторгнення понад пів мільйона внутрішньо 

переміщених людей було прийнято на певний період, чи на день, тиждень, або 

рік на територію нашої області. Загалом станом на сьогодні залишається 

близько 73-х тисяч внутрішньо переміщених осіб, за даними наших 

територіальних громад,” – зазначив Сергій Тюрін. 

Продовжуючи засідання, учасники заслухали доповіді від представників 

Хмельницької ОВА щодо захисту прав ВПО, які перебувають на території 

області та обговорили механізми посилення захисту прав та житлових проблем 

ВПО. 

Так, відповідно до їх потреб, було прийнято Обласну комплексну 

програму підтримки внутрішньо переміщених осіб у Хмельницькій області на 

2024-2025 роки та місцеві програми підтримки внутрішньо переміщених осіб 

– у 32 громадах області, якими передбачено покращення у всіх сферах життя 

громадян. Зокрема, наразі в області активно триває будівництво та ремонт 
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місць проживання ВПО майже у кожній громаді, серед яких, уже більше 

десятка реалізованих проектів де комфортно проживають люди. 

Варто додати, що подібні проекти реалізуються у тісній співпраці з 

міжнародними та громадськими організаціями щодо будівництва, 

реконструкції, ремонту місць тимчасового компактного проживання, а також 

об’єктів тривалого, постійного проживання для внутрішньо переміщених осіб. 

Окрім того, в область успішно релокувалися представники бізнесу, які 

перемістили свої виробничі потужності із територій, де відбуваються активні 

воєнні дії. Так, 60 релокованими підприємствами було створено близько 300 

робочих місць. Також, на території області наразі функціонують 2 заклади 

вищої та 2 заклади фахової передвищої освіти, релоковані з тимчасово 

окупованих територій. 

“Ми надалі активно працюємо над тим, аби забезпечити переміщених 

осіб усім необхідним, створити їм комфортні умови та змотивувати 

залишатися на Хмельниччині. Поряд з тим, до обласного центру щодня 

прибувають евакуаційні потяги із прифронтових регіонів, а це означає, що 

запит на прихисток в нашій області досить високий і ми готові надати 

допомогу кожному, хто вирішить до нас приїхати,” – підсумував Сергій 

Тюрін. 

 

*** 

 

15.05.2024 

Дніпропетровська обласна військова адміністрація 

https://adm.dp.gov.ua/news/ponad-600-starshykh-liudei-ta-z-invalidnistiu-

evakuiuvaly-z-nikopolshchyny 

Понад 600 старших людей та з інвалідністю евакуювали з 

Нікопольщини 

Із Нікопольського району, що на Дніпропетровщині, до більш безпечних 

регіонів евакуювали понад 600 людей. Це з початку дії обласної програми – її 

запустили влітку 2022-го. Виїхати допомагають людям старшого віку та з 

інвалідністю.  

«Нікопольщина постійно під обстрілами. Допомагаємо залишити 

небезпечні території людям, які найбільше потребують уваги. Бажаючим 

потрапити в евакуаційну групу слід звертатися до міської, селищної або 

сільської ради», – зазначила директорка департаменту соціального захисту 

Дніпропетровської ОВА Олена Кришень.  

Людей розселяють у санаторіях і лікарнях. Проживання там і харчування 

безкоштовні. 

Зараз евакуйованих приймають у Полтавській та Івано-Франківській 

областях. Раніше багато мешканців Нікопольщини прихистили у 

Закарпатській області. 
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*** 

 

13.05.2024 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/top-novyny/62767-na-druhomu-

mizhnarodnomu-samiti-mist-i-rehioniv-vinnychchyna-predstavyla-

napratsiuvannia-u-sferi-pidtrymky-vpo-ta-spivpratsi-z-partneramy-2 

На другому Міжнародному саміті міст і регіонів Вінниччина 

представила напрацювання у сфері підтримки ВПО та співпраці з 

партнерами 

Прийом евакуйованих людей з інвалідністю, співпраця з міжнародними 

партнерами та організаціями – шлях Вінниччини з 24 лютого 2022 року. 

Про це розповіла Перший заступник Начальника ОВА Наталя Заболотна 

під час другого Міжнародного саміту міст і регіонів у рамках панельної 

дискусії з гуманітарного реагування на проблеми внутрішньо переміщених 

осіб і прифронтових територій. 

Захід відбувся під егідою Президента України Володимира Зеленського. 

Презентуючи напрацювання Вінниччини, посадовиця розповіла про 

розміщення ВПО в області та їх інтеграцію у життя місцевих громад. 

Це досить складний і ресурсозатратний процес. Саме тому під 

модеруванням Віцепрем'єр-міністра ‒ Міністра з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України Ірини Верещук обговорили 

міжнародну підтримку України в цьому напрямі. 

«Від початку повномасштабного вторгнення Вінниччина прийняла 1365 

осіб з інвалідністю та осіб похилого віку різної важкості. 545 з них й досі 

перебувають у наших закладах. – розповіла Наталя Заболотна. –  Одну з 

ключових ролей зіграла саме допомога наших міжнародних партнерів. У 

грудні 2023 року Ліберецький край прийняв рішення про виділення 200 000 

євро на проведення капітального ремонту другого поверху блоку №2 

Обласного пансіонату для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку. А за 

сприяння Міністерства закордонних справ Чехії на базі цього ж закладу, в 

одній з філій, встановили модульні будиночки на 40 місць, які дозволять 

прийняти додатково ВПО». 

За словами Першого заступника Начальника ОВА, у цьому ж Пансіонаті 

було завершено реконструкцію 5 поверху одного з корпусів завдяки 

незалежній міжнародній медичній гуманітарній організації «Лікарі без 

кордонів». Вона надала 45 000 євро. Це дозволило розмістити евакуйованих 

людей з інвалідністю з фронтових областей. 

Міжнародна організація Червоний Хрест допомогла з оплатою 

теплопостачання в сумі 4,7 мільйонів гривень. Таким чином вивільнилися 

бюджетні асигнування передбачені на 2023 рік, та ми змогли відремонтувати 

ще 4 поверх цього корпусу. 
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А завдяки Міжнародній організації з міграції (МОМ) вдалося провести 

капітальний ремонт машинного відділення та шахти ліфта із заміною 

лікарняного ліфта в Пансіонаті. Сума допомоги – більше 2 мільйонів гривень. 

Під час панельної дискусії Наталя Заболотна також розповіла й про 

допомогу від румунських партнерів. «Ясський повіт Румунії ще у перші дні 

повномасштабної війни перерахував нам 100 000 леїв, далі слідувала 

гуманітарна допомога. Ми розуміємо, що основні потреби будь-якої людини – 

це наявність житла та працевлаштування. На це спрямовані наші поточні 

проєкти. Як от житловий проєкт МОМ, ініційований Міністерством з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України та Форум «Сприяння 

адаптації ВПО до нових умов життя та зайнятості» у місті Хмільник».   

За словами Першого заступника Начальника ОВА, від початку 

повномасштабного вторгнення на території нашої області загалом працювало 

близько 30 міжнародних організацій. Зараз, на жаль, з них залишилось 13. 

Під час Саміту посадовиця закликала партнерів продовжити свої 

активності, в тому числі і з екстреного реагування в тих областях, де 

залишається значна кількість ВПО. 

«Вінниччина продовжує піклуватися про людей, які знайшли прихисток 

у нас, і використовуватиме для цього усі можливі ресурси», - резюмувала 

Наталя Заболотна. 

 

*** 

 

17.05.2024 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/62912-rozvytok-molodizhnoi-

polityky-simeinykh-form-vykhovannia-ta-medytsyny-pidtrymka-zakhysnykiv-i-

vpo-priorytety-sotsialno-humanitarnoi-sfery-vinnychchyny 

Розвиток молодіжної політики, сімейних форм виховання та 

медицини, підтримка захисників і ВПО,  - пріоритети соціально-

гуманітарної сфери Вінниччини 

Перший заступник Начальника ОВА Наталя Заболотна провела 

апаратну нараду, на якій підбили підсумки роботи та визначили нові завдання 

для структурних підрозділів ОВА й служб соціально-гуманітарної сфери 

Вінниччини. 

У соціальній сфері пріоритетом залишається ветеранська політика. 

За словами Наталі Заболотної, в області було проведено з 

представниками громад та РВА нараду  щодо алгоритму дій військових у разі 

їхнього звільнення. 

Крім цього, відділ взаємодії з ветеранами продовжує серію рекреаційних 

заходів. Це і майстер-класи з приготування їжі, відвідування лялькового-

театру, скелелазіння тощо. 

Йшлося й про ключові напрямки молодіжної політики. 
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«Триває робота над створенням молодіжних просторів у громадах. 

Молодь працює з донорами та залучає грантові кошти. Така свідома позиція 

неабияк вражає! Наші три молодіжні консультативно-дорадчі органи 

здійснили виїзд до Барської громади, де відкрився молодіжний простір та 

провели консультування молодіжної ради». – зазначила посадовиця. 

Також під час наради окреслили результати роботи у сфері протидії 

торгівлі людьми. 

Зокрема, за фінансової підтримки Міжнародної організації з міграції в 

регіоні було проведено два тренінги «Чому не варто шукати роботу у 

Тіндері?». 

Окремо обговорили діяльність у галузі охорони здоров’я. 

«Міністерство охорони здоров’я України за фінансової підтримки 

Світового банку реалізує низку проєктів для покращення матеріально-

технічної бази лікарень. Наша область активно долучається до усіх таких 

проєктів. – зазначила Перший заступник Начальника ОВА. - Крім того, 

розпочав роботу наш проєкт по опіковому відділенню за сприяння Уряду 

Тайваню. Нам надійшла перша партія штучної шкіри. Її використовуватимуть 

як при опіках, так і пораненнях, де є великі ураження шкіри. Добре, що наші 

фахівці обласної лікарні імені М. І. Пирогова володіють усіма методиками 

пересадки». 

Під час наради йшлося й про працевлаштування на території 

Вінниччини.  

«Це питання завжди актуальне. Зараз повною зайнятістю забезпечили 7 

000 людей. Посилено працюємо над пошуком роботи для ветеранів та 

внутрішньо переміщених осіб. Працевлаштували 700 ВПО, 90 УБД! Попитом 

серед колишніх військовослужбовців користуються і гранти на 

започаткування власної справи. Уже 37 людей отримали їх. Щодо 

перекваліфікації, то перевагу надають ваучерам на навчання». – підкреслила 

Наталя Заболотна. 

Також Перший заступник Начальника ОВА додала, що в регіоні триває 

ідентифікація ВПО для продовження пенсійних виплат. 

«Зараз вже опрацювали 80%, залишилося лише 600 людей, які не 

звернулися до працівників управління». – зауважила Наталя Заболотна. 

Говорячи про соціальну сферу, окремо розглянули охоплення дітей 

сімейними формами виховання. 

«Спостерігаємо пожвавлення процесу взяття дітей під опіку. Кандидати 

активно проходять навчання. Навчальні сесії заплановані вже на 3 місяці 

вперед, до вересня. 24 кандидати вже завершили курс. Центр продовжує 

приймати направлення від громад». – зазначила посадовиця. 

Додатково учасники наради обговорили питання забезпечення 

стабільної роботи усіх підпорядкованих закладів та самих установ на випадок 

блекаутів. 
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*** 

14.05.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/103709 

Суб'єкти господарювання Львівщини, які поселили ВПО, за квітень 

зекономили на електроенергії понад 1,5 млн грн 

Для юридичних осіб Львівської області, які прийняли ВПО, 

електроенергію постачатимуть за вартістю як для побутових споживачів. 

На підставі Закону України «Про ринок електричної енергії» Львівська 

обласна військова адміністрація спільно з ТОВ «Львівенергозбут» ініціювали 

забезпечення постачання електричної енергії юридичним особам області, 

приміщення яких використовуються для поселення внутрішньо переміщених 

осіб за ціною, як для побутових споживачів. 

Відтак, за квітень 2024 року вказані суб'єкти господарювання Львівщини 

спожили електроенергію, вартість якої за комерційною ціною склала б 2,55 

млн гривень. А завдяки застосуванню ціни, як для побутових споживачів, ці 

суб’єкти господарювання області сплатили за спожиту електроенергію 0,98 

млн грн. 

Економія коштів склала 1,57 млн гривень. 

«Враховуючи наведене, зазначимо, що це дало змогу зменшити 

навантаження на бізнес в цей складний час та спрямувати зекономлені кошти 

на виплату зарплати працівникам і на розвиток підприємництва», - 

поінформував директор департаменту паливно-енергетичного комплексу, 

енергоефективності та житлово-комунального господарства ЛОВА Богдан 

Кейван. 

Нагадаємо, за березень така економія склала 2 млн грн. 

 

*** 

 

16.05.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/104146 

Працевлаштування та навчання ВПО: набір на курси та актуальні 

вакансії у Червонограді 

Інформацію повідомили у Координаційному центрі підтримки 

цивільного населення при Львівській ОВА. 

Місяць тому, 16 квітня, в межах Координаційного центру підтримки 

цивільного населення при Львівській ОВА відбулось засідання з питань 

працевлаштування ВПО. Йшлося, зокрема, про працевлаштування та навчання 

ВПО.  

Так, як повідомляють у Координаційному центрі, відбувається набір на 

навчання на базі Червоноградського учбово-курсового комбінату. Для 

здобувачів першої освіти передбачені напрямки: гірник підземний та 

машиніст підземних установок. Тривалість навчання – від 2 місяців. 
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Виплачують стипендію, забезпечують спецодягом, на час навчання надають 

відстрочку від призову. 

Окрім цього є вакансії у шахтах ДП «Львіввугілля»: 

Гірник підземний. Машиніст гірничо-виймальних машин 

Вимоги: 

 середня освіта; 

 проходження попереднього медичного обліку. 

Електрослюсар 

Вимоги: 

 досвід роботи від 1 року; 

 посвідчення встановленого зразка; 

 професійно-технічна освіта; 

 проходження попереднього медичного обліку. 

Гірничий майстер 

Вимоги: 

 досвід роботи від 1 року; 

 професійно-технічна освіта; 

 проходження попереднього медичного обліку. 

Маркшейдер 

Вимоги: 

 вища освіта відповідного напрямку; 

 досвід роботи; 

 проходження попереднього медичного обліку. 

Усім підземним працівникам: 

 нараховують пільговий стаж (1 рік за 2) за роботу в особливо 

шкідливих умовах та надають відпустку тривалістю 62 дні; 

 виділяють спецодяг; 

 забезпечують транспортування на місце роботи; 

 надають засоби індивідуального захисту. 

Вакансії в оздоровчо-лікувальному комплексі «Ровесник»: 

 електрик; 

 слюсар-сантехнік; 

 столяр; 

 муляр; 

 працівник котельні; 

 кухонний працівник. 

Приймають людей з інвалідністю. 

Вакансії у відокремленому підрозділі «Вантажно-транспортне 

управління» державного підприємства «Львіввугілля» на які навчають 

на робочому місці: 

 монтер колії; 

 слюсар з ремонту рухомого складу; 

 складач поїздів. 
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З попередніми навичками: 

 машиніст та помічник машиніста тепловоза (необхідне свідоцтво 

машиніста та помічника машиніста тепловоза); 

 машиніст крана (кранівник) (необхідне свідоцтво машиніста крана 

на залізничному ходу). 

Компанія, як підприємство критичної інфраструктури, бронює 100 % 

своїх працівників. Для призовників та військовозобов’язаних потрібно мати 

актуальні військово-облікові документи.  

Всіх ВПО забезпечують житлом. 

 

*** 

 

17.05.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/104284 

Гуманітарна, психологічна та юридична допомога: які запити 

вирішували в Координаційних центрах при Львівській ОВА цього тижня 

Від початку травня у координаційних центрах надали 927 консультацій-

перескерувань. 

За даними ініціативи «Медико-психологічна допомога», волонтери якої 

з перших днів війни перебувають на Львівському вокзалі, на Львівщину 

прибули 197 евакуйований людей, серед них – 22 людини з інвалідністю та 14 

– старшого віку. Аналітику забезпечує Громадська організація «Птаха 

України». 

Люди, що проживають у громадах потребують гуманітарної підтримки. 

Організації, що надають таку допомогу: ChildFund Deutschland, ГО «Людина в 

біді» – компенсація оренди житла, Самбірська районна організація Товариства 

Червоного Хреста України. 40% звернень надходять від ВПО та осіб з громади 

за гуманітарно-фінансовою допомогою та інформацією щодо центрів, у яких 

можна отримати таку підтримку. 

Звернення щодо психологічних консультацій, тренінгів, індивідуальної 

кризової допомоги від батьків та підлітків вирішували: психологи БО 

«Мальтійська служба допомоги», ГО «Людина в біді», психологи, що 

безпосередньо працюють у Координаційних центрах за підтримки БО 

«Міжнародний Медичний Корпус» (International Medical Corps), психологи 

МФ Охорони здоров’я та навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA 

за підтримки UNICEF. 

Таких звернень було близько 35% – це звернення від батьків щодо 

психологічної консультації для дітей/підлітків. 25% – це складні звернення: 

юридичні консультації від родин Захисників та Захисниць, звернення людей з 

інвалідністю щодо соціального супроводу, питання консультацій-роз’яснень 

щодо можливостей поселення, програм допомоги ВПО. Такі юридичні 

консультації у координаційних центрах допомагають надавати: фахівці 

відділу соціального захисту населення, працівники районного пенсійного 
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фонду, юристи: БО «Право на захист», Данської ради у справах біженців / 

DRC, Норвезької ради у справах біженців в Україні, БФ «Карітас Львів 

УГКЦ». 

«Вдячні кожному фахівцю що працює з людьми та дуже непростими 

зверненнями у координаційних центрах області. Бажаємо мирних вихідних та 

якнайшвидшої нашої Перемоги!», – наголошують в Координаційному центрі. 

Нагадуємо, з ініціативи начальника Львівської ОВА Максима 

Козицького офіси Координаційного центру працюють у кожному районі 

Львівщини, керівник центрів – Галина Бордун. 

Анкета потреб для отримання юридичної, психологічної, медичної, 

гуманітарної допомоги від фахівців державних служб, координаторів програм 

у районах та міжнародних партнерів в рамках діяльності Координаційного 

Центру підтримки цивільного населення у Львівській області: 

https://forms.gle/HUjxTNvY7JBFnmfP9. У формі також зазначені контактні 

телефони та адреси, тому ви можете звернутись у Координаційний центр 

напряму. 

 

*** 

 

14.05.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/dajdzhest-novin-z-gumanitarnih-shtabiv-

donechchini-14-05 

Дайджест новин з гуманітарних штабів Донеччини 

Видача гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам в 

гуманітарних штабах, центрах та хабах Донеччини протягом минулого тижня: 

Центри підтримки ВПО Волноваського району «Пліч-о-пліч» у містах 

Київ, Запоріжжя, Дніпро, Полтава - видача допомоги у вигляді продуктів 

харчування, гігієнічних наборів, одягу, взуття, дитячого харчування, підгузків. 

За сприяння центру підтримки ВПО Маріупольського району «Серце 

Сходу» у м. Дніпро - видача сімейних продуктових наборів, насіння для 

вирощування  овочей та фруктів для мешканців Маріупольського району, які 

перебувають у м. Київ та Київській області. 

Осередки підтримки мешканців Бахмутської громади «З Бахмутом у 

серці»: 

 м. Жовті Води – видача гуманітарної допомоги для осіб похилого 

віку, яким виповнилося понад 85 років; 

 м. Харків – видача гігієнічних наборів, ліків, виробів медичного 

призначення; 

 Центри «ЯМаріуполь» - видача продуктових наборів від 

Маріупольської міської ради; 

 м. Одеса – видача напівфабрикатів; 

 м. Кропивницький - видача продуктових наборів. 
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Гуманітарний хаб Мар’їнської міської військової адміністрації у м. 

Павлоград – видача ліків сім’ям Мар’їнської громади. 

Соціально- психологічні хаби Торецької громади у м. Київ, 

Хмельницький, Дніпро, Черкаси - видача ліків та виробів медичного 

призначення, дитячих молочних сумішей. 

Гуманітарний хаб Покровської міської військової адміністрації 

«Єднання» у м. Кропивницький – видача гуманітарної продовольчої допомоги 

мешканцям Донеччини, які перебувають у Кіровоградській області. 

Штаб з питань надання гуманітарної допомоги Світлодарської МВА у м. 

Решетилівка – видача дитячого одягу, харчування, підгузків. 

 

*** 

 

15.05.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/poryadok-prohodzhennya-fizichnoyi-identifikaciyi-

malolitnimi-nepovnolitnimi-abo-nediyezdatnimi-osobami-z-chisla-vpo 

Порядок проходження фізичної ідентифікації малолітніми, 

неповнолітніми або недієздатними особами з числа ВПО 

Пенсіонери, які отримали статус внутрішньо переміщеної особи до 

24.02.2022 та одержують пенсію в АТ «Ощадбанк», мали пройти фізичну 

ідентифікацію до 31.03.2024 (постанова Кабінету Міністрів України від 

05.11.2014 № 637 «Про здійснення соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам» — https://t1p.de/47to1.  

У разі, коли одержувачем пенсії (особою, якій призначена пенсія) є 

малолітня, неповнолітня або недієздатна особа з числа внутрішньо 

переміщених осіб, виплата пенсії з 01.04.2024 здійснюється після 

проходження ними фізичної ідентифікації в будь-який зручний спосіб. 

Способи проходження ідентифікації: 

Особисто, звернувшись до відділення АТ «Ощадбанк» або до сервісного 

центру Пенсійного фонду України з документом, що посвідчує особу 

https://t1p.de/rk5g6. 

Водночас фізична ідентифікація осіб з інвалідністю I групи та осіб, які, 

за висновком лікарсько-консультативної комісії, не здатні до 

самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги, які 

отримують пенсії шляхом доставки через АТ «Укрпошта», в установах АТ 

«Ощадбанк» не проводиться. 

Через авторизацію в особистому кабінеті на вебпорталі електронних 

послуг ПФУ https://portal.pfu.gov.ua за допомогою віддаленого КЕП 

Дія.Підпис (Дія ID), створеного у мобільному додатку Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг https://t1p.de/3bn5d, https://t1p.de/vxr1j. 

За допомогою відеоконференцзв’язку https://t1p.de/lfhxz. 

В інтересах малолітніх або неповнолітніх осіб, недієздатних осіб, осіб, 

дієздатність яких обмежено, заяву на відеоідентифікацію подають батьки, 
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усиновлювачі, батьки-вихователі, прийомні батьки, патронатні вихователі, 

опікуни, піклувальники. 

У закордонній дипломатичній установі (для отримувачів пенсії з числа 

ВПО, які знаходяться за кордоном). 

Фізична ідентифікація внутрішньо переміщеної особи, яка отримує 

пенсію в АТ «Ощадбанк», проводиться кожні 6 місяців з дня проведення 

попередньої ідентифікації. 

 

*** 

 

16.05.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/uchast-u-koordinacijnij-zustrichi-obmin-dosvidom-

shchodo-efektivnogo-rozpodilu-obovyazkiv-mizh-chlenami-ta-chlenkinyami-

radi-vpo 

Участь у координаційній зустрічі «Обмін досвідом щодо 

ефективного розподілу обов'язків між членами та членкинями Ради ВПО» 

15 травня представники Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, члени Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Донецькій обласній державній 

адміністрації, обласній військовій адміністрації та члени місцевих Рад з питань 

внутрішньо переміщених осіб взяли участь у черговій координаційній зустрічі 

на тему: «Обмін досвідом щодо ефективного розподілу обов'язків між членами 

та членкинями Ради ВПО». 

Зустріч організовано за сприяння БО «Благодійний фонд 

«Стабілізейшен Суппорт Сервісес» та  Чеської гуманітарної організації 

«Людина в біді». 

Під час заходу представники рад з питань внутрішньо переміщених осіб 

територіальних громад порушили питання щодо розподілу обов’язків між 

членами Ради з питань ВПО, розподілу задач та загальної організації роботи 

Ради з питань ВПО, внутрішніх та зовнішніх комунікацій як основи 

ефективної роботи Ради з питань ВПО; поділилися досвідом щодо визначення 

кроків для забезпечення продуктивного функціонування Ради з питань ВПО.  

Учасники зустрічі обговорили низку питань, що стосується ВПО; 

обмінялися досвідом налагодження комунікації та координації між Радами з 

питань ВПО та рекомендаціями щодо їх взаємодії з органами місцевої влади. 

 

*** 

 

14.05.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/zasidannya-koordinacijnih-centriv-pidtrimki-

civilnogo-naselennya-17-05 

Засідання Координаційних центрів підтримки цивільного населення 
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17 травня проведено засідання Координаційних центрів підтримки 

цивільного населення при Краматорській міській військовій адміністрації та 

Мангушській селищній раді, в яких взяли участь представники Департаменту 

соціального захисту населення облдержадміністрації, управління сім’ї, молоді 

та масових заходів національно-патріотичного виховання 

облдержадміністрації. 

На засіданні Координаційного центру підтримки цивільного населення 

при Краматорській міській військовій адміністрації, серед інших питань, 

обговорили підсумки засідання Круглого столу «Удосконалення взаємодії 

влади і громадськості щодо соціальної адаптації та інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб», освітні заходи для внутрішньо переміщених осіб, 

результати поліпшення роботи з оцифрування трудових книжок, освітні 

заходи для внутрішньо переміщених осіб; розглянули питання щодо 

збільшення виплати одноразових винагород спортсменам Краматорської 

територіальної громади. 

Учасниками засідання Координаційного центру підтримки цивільного 

населення при  Мангушській селищній раді розглянуто такі нагальні питання: 

щодо нового закону про мобілізацію 2024 року (що зміниться з 18 травня 2024 

року для військовозобов’язаних), про діяльність Молодіжної ради при 

Мангушській селищній раді, можливості та перспективи для мешканців 

громади щодо навчання у Маріупольському державному університеті; робота 

Норвежської ради у справах біженців в Україні з внутрішньо переміщеними 

особами - спектр юридичних послуг за якими найчастіше звертаються 

внутрішньо переміщені особи. 

За результатами засідань надані відповідні доручення з порушених 

питань. 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

15.05.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/svit-vid-pochatku-masshtabnoi-viyni-ssha-nadali-

mayzhe-29-mlrd-gumdopomogi-ukraini-ta-krainam-yaki-priymali-bizhentsiv 

Від початку масштабної війни США надали майже $2,9 млрд 

гумдопомоги Україні та країнам, які приймали біженців 

Заступник голови місії США при ООН Роберт Вуд заявив, що від 

початку повномасштабного вторгнення Росії США виділили вже $2,9 млрд у 

вигляді гуманітарної допомоги Україні та сусіднім країнам, які прийняли 

мільйони біженців. 

Про це він розповів під час засідання Ради Безпеки ООН, інформує 

Укрінформ. 
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"З лютого 2022 року Штати надали близько $2,9 млрд гуманітарної 

допомоги Україні, а також сусіднім країнам, що включає життєво необхідну 

підтримку для 3,4 млн людей, які залишаються внутрішньо переміщеними 

особами, і майже 6,5 млн біженців", - розповів представник американської 

адміністрації. 

За його словами, посилення ударів РФ по Україні збільшує потребу в 

терміновій гуманітарній підтримці. 

Наразі допомогою необхідно охопити 14,6 мільйона людей. 

Вуд також підкреслив, що ухвалення Конгресом нового масштабного 

пакета підтримки допоможе США реагувати на гуманітарну ситуацію в 

Україні. У цьому зв’язку представник Штатів звернувся із закликом до інших 

країн забезпечити свої внески в Український гуманітарний фонд ООН або 

надати гуманітарну підтримку в інший спосіб. 

 

*** 

 

14.05.2024 

Ukrayina.pl 

https://ukrayina.pl/ukrayina/7,183471,30971280,1071-1082-1110-1082-

1088-1072-1111-1085-1080.html 

Які країни готові депортувати українських чоловіків, а хто - 

категорично проти 

Після ухвалення закону про мобілізацію все більше українських 

чоловіків за кордоном призовного віку замислюються над питанням, чи 

підлягають вони вимушеному поверненню в Україну. Які держави готові до 

депортації українців, а які ні - досліджувала Ukrayina.pl. 

У деяких європейських країнах вже певний час говорять про повернення 

українських чоловіків призовного віку на Батьківщину, втім не у всіх. 

Чоловіки призовного віку у Польщі  

Польща може втратити частину робочої сили, а це мільярди доларів, які 

отримала економіка країни після приїзду українських біженців. Якщо влада 

цієї країни піде на повернення українських чоловіків додому, то вони просто 

будуть їхати в інші країни. Так ситуацію в РП описав на своїх сторінках Forbes. 

До того ж посол Польщі в Україні Ярослав Ґузи заявив, що Польща не 

має конкретної відповіді на те, що робити з українськими чоловіками в країні. 

Однак примусово виселяти їх не збираються. 

Доволі важко уявити, що польська влада повертатиме чоловіків 

призовного віку до України силоміць. Такого не станеться 

Та й Міноборони Польщі підкреслило, що рішення про депортацію 

чоловіків, які отримали прихисток у країні ЄС, мають ухвалюватися на рівні 

Євросоюзу. 

Чехія не підтримує ухилянтів, але подібної думки з Польщею 

Ще одна країна, яка заявляє про те, що її можливості обмежені, коли 

йдеться про примусове повернення українських громадян на батьківщину є 
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Чехія. Хоча міністр закордонних справ країни Ян Ліпавський заявив, що його 

країна не підтримує українських чоловіків, які намагаються сховатися від 

мобілізації в Україні, сидячи за кордоном. 

Естонія не висилатиме українських чоловіків  

Уряд Естонії категорично відмовився примусово повертати українських 

чоловіків. Про це заявила радниця відділу політики громадянства та міграції 

МВС цієї країни Аннелі Вікс. За її словами, якщо громадяни України 

мобілізаційного віку більше не зможуть обміняти свої протерміновані 

паспорти в посольстві України, вони лише втратять можливість 

подорожувати. 

"Проте відсутність чинного проїзного документа не обмежує 

можливості подання заяви на отримання або продовження посвідки на 

проживання", - додала зокрема Аннелі Вікс. 

Словаччина може депортувати українців 

Більш різкі заяви лунають з вуст високопосадовців Словаччини. Міністр 

оборони країни Роберт Каліняк заявив, що потрібно говорити не про 

відправлення військ НАТО до України, а про повернення українських 

чоловіків з-за кордону. Він додав, що, на його думку, найбільша допомога 

українській армії – це люди. 

За його словами, під закон про мобілізацію підпадають близько 300 

тисяч українських чоловіків, які залишили територію України після початку 

повномасштабної війни. Міністр звинуватив західні країни та словацьку 

опозицію в тому, що заклики про збільшення допомоги українським 

військовим нібито призводять до ескалації. 

Литва ще не визначилася 

Повернути Україні чоловіків призовного віку, які виїхали за кордон, 

може й Литва. Проте як заявив очільник Міноборони Литви Лаурінас 

Кащюнас, спершу Вільнюс дочекається, як цю процедуру проводитиме 

Польща. 

Наразі вільно перетинати кордон можуть чоловіки, яким понад 60 років, 

оскільки в Україні вік військовозобов'язаних - від 18 до 60 років. 

Тримає інтригу і Державна прикордонна служба. У відомстві 

повідомили, що через ухвалення закону про мобілізацію, Кабмін може внести 

зміни стосовно перетину кордону, проте які саме - поки не кажуть. 

 

*** 

 

15.05.2024 

#ШоТам 

https://shotam.info/na-kyivshchyni-zbuduiut-druhu-cherhu-mistechka-

khansena-dlia-vpo/ 

На Київщині збудують другу чергу “Містечка Хансена” для ВПО 

В селі Колонщина у Київській області збудують другу чергу “Чудо-

містечка Хансена” для внутрішньо переміщених осіб старшого віку — там 
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зможуть оселитися до 200 осіб. Містечко — це комплекс індивідуальних 

житлових будинків та об’єктів інфраструктури.  

Про це повідомив очільник Київської обласної державної адміністрації 

Руслан Кравченко. 

Першу чергу відкрили восени 2023 року — у комплексі вже мешкають 

105 родин. Це 160 осіб віком від 65 до 100 років з Донеччини, Херсонщини, 

Луганщини, Запоріжжя, Сумщини, Харківщини.  

Проживання у містечку абсолютно безкоштовне, мешканці навіть не 

сплачують за комунальні послуги.  

Всі оселі відремонтовані та повністю мебльовані, облаштовані 

сантехнікою, побутовою технікою, кондиціонерами, посудом, текстилем. 

Кожне помешкання має вихід на власну терасу. Також є все для дозвілля: на 

території розмістили кінотеатр, їдальню з терасою, салон краси, спортзал, 

бібліотеку тощо.  

Більшість сімей вже не зможуть повернутися додому і можуть мешкати 

в Чудо-містечку постійно.  Загалом ще побудують оселі для 115 родин. 

 

*** 

 

18.05.2024 

#ШоТам 

https://shotam.info/vidbudova-kyivshchyny-v-oblasti-zhyteliam-nadadut-

dopomohu-na-vidbudovu-zhytla/ 

Відбудова Київщини: в області жителям нададуть допомогу на 

відновлення житла 

На Київщині завдяки підтримці американського благодійника та 

мецената Делла Лоя Хансена розпочинаються ряд проєктів щодо відновлення 

інфраструктури громад і підтримки переселенців. 

Про це повідомляє голова Київської ОВА Руслан Кравченко. 

Один з найбільш значущих проєктів – співпраця приватного 

благодійного фонду з державною програмою “єВідновлення”. Фонд Хансена 

буде додавати кошти до державного сертифікату, щоб допомогти завершити 

будівництво, ремонт та благоустрій населених пунктів. Сума доданих коштів 

– до 30 тис. доларів. 

Цей проєкт реалізують у населених пунктах Київської області: 

Андріївці, Мощуні, Макарові та, можливо, Бородянці. 

Також передбачається будівництво реабілітаційного центру з повним 

циклом обслуговування пацієнтів та десяти шкіл на Київщині. На допомогу 

також йдуть плани створення містечка для проживання 4 тисяч переселенців. 
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*** 

 

15.05.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/05/15/7186020/ 

Ірландія скоротила соцвиплати біженцям з України, які мають 

житло від держави 

Ірландія у вівторок скоротила соціальні виплати українським біженцям, 

яких прийняли в державних центрах для прибулих. 

Як пише "Європейська правда", про це повідомляє Reuters. 

Уряд Ірландії зменшив виплати до 38,8 євро з 220 євро після 

аналогічного скорочення виплат для новоприбулих у березні, що, за словами 

влади, призвело до зменшення кількості українців, які шукають притулку в 

країні. 

Трохи менше 47 тисяч українських біженців проживають у 

фінансованих державою місцях, таких як готелі, де їм надають харчування та 

інші послуги. Сюди входить частина з 19 тисяч українців, які працюють та не 

отримують соцвиплат, інформує агентство. 

За оцінками уряду, які навів міністр фінансів Майкл МакГрат, 

приблизно 86 тисяч з тих 107 тисяч, які приїхали до Ірландії з України, 

залишаються в країні. 

"Ця зміна (у виплатах) торкнеться приблизно 27 тисяч (українців)", – 

зазначив він. 

Ірландія має один з найвищих показників кількості українських біженців 

по відношенню до власного населення, яке складає 5,3 мільйона осіб, а 

скорочення соцвиплат піддали критиці організації, що підтримують біженців. 

Житло для біженців та швидко зростаюча кількість шукачів притулку 

останнім часом стали набагато більшою політичною проблемою в Ірландії, яка 

роками намагається вирішити проблему гострої нестачі житла. 

Раніше повідомляли, що уряд Ірландії 13 березня затвердив створення 

п’яти центрів тимчасового розміщення біженців з України, розрахованих на 

майже 2000 людей. 

Про створення центрів, дата відкриття яких ще не відома, оголосили в 

той час, як в Ірландії, за оцінками, понад 1200 біженців з України не мають 

місця для ночівлі. 

Згідно з новими правилами, біженці з України зможуть перебувати в цих 

центрах лише протягом 90 днів, у цей час їм виплачуватимуть щотижневу 

допомогу в розмірі 38,8 євро на дорослого та 29,8 євро на дитину. 

 

*** 

15.05.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/05/15/7186060/ 

Сейм Польщі схвалив зміни правил допомоги українським біженцям 
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Сейм Польщі в середу прийняв поправки до закону про допомогу 

громадянам України у зв'язку з війною, які передбачають, серед іншого, 

продовження терміну легальності перебування для українців. 

Про це, як пише "Європейська правда", повідомляє RMF24. 

381 депутат проголосував за поправки до закону, 19 були проти і 20 

утрималися. 

Поправка до закону "Про допомогу громадянам України у зв'язку зі 

збройним конфліктом на території України" передбачає, серед іншого, 

продовження до 30 вересня 2025 року терміну легальності перебування для 

українців, які отримали номер PESEL UKR, а також прив'язку з наступного 

року виплат "800 плюс" (800 злотих на місяць на одну дитину) до 

обов'язкового шкільного навчання для українських дітей. 

Постанова також розширює доступ до медичних, сімейних та соціальних 

виплат, виплат, що виплачуються установою соціального страхування (ZUS), 

та можливість проживання в колективних засобах розміщення. 

Поправка також визначає максимальний 36-місячний період, протягом 

якого учні можуть брати участь у додаткових безкоштовних курсах польської 

мови. Рішення стосуватиметься учнів, які почали відвідувати заняття у 

2022/2023 та 2023/2024 роках. 

Закон також передбачає запровадження нових правил підтвердження 

особи громадянина України, який подає заяву на отримання номера PESEL. 

Єдиним способом підтвердження особи буде пред'явлення дійсного проїзного 

документа. 

Розпорядження також передбачає, що з 1 липня фінансування підтримки 

у вигляді проживання та харчування біженців з України, які перебувають в 

особливо складній ситуації, буде можливим лише на підставі підписаного 

договору з місцевим компетентним воєводою або органом місцевого 

самоврядування, який діє за дорученням воєводи. Правила участі у витратах 

на проживання та харчування в центрах колективного розміщення також 

будуть змінені таким чином, щоб збір належних субсидій був більш 

ефективним, ніж зараз. 

Закон також передбачає припинення пільг, пов'язаних з компенсацією 

витрат на проживання та харчування біженців, понесених власниками 

приватних приміщень. З 1 липня також скасовується допомога на 

фінансування фотографування та одноразова грошова допомога у розмірі 300 

злотих. 

Проєкт поправок до закону був розроблений Міністерством внутрішніх 

справ і адміністрації у співпраці, зокрема, з Міністерством національної 

освіти, Міністерством сім'ї, праці та соціальної політики, Міністерством 

охорони здоров'я та Канцелярією прем'єр-міністра. 

Закон, за винятком деяких положень, набуде чинності 1 липня. Тепер він 

буде переданий на розгляд Сенату. 
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*** 

 

15.05.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/04/18/7184131/ 

ЄС збільшує фінансування програми стипендій для українських 

науковців 

Європейська комісія збільшила на 10 мільйонів євро фінансування 

програми MSCA4Ukraine, створеної для підтримки дослідників, які були 

змушені виїхати з України після повномасштабного вторгнення Росії. 

Про це, як пише "Європейська правда", Єврокомісія оголосила 18 квітня. 

Додаткове фінансування дозволить щонайменше 50 дослідникам, 

зокрема докторантам та аспірантам, які були змушені виїхати з України, 

безпечно продовжити роботу над своїми дослідженнями в ЄС та країнах, що є 

асоційованими членами програми Horizon Europe. 

З моменту запуску восени 2022 року програма стипендій MSCA4Ukraine 

підтримала 125 дослідників-переселенців з України, які навчаються та 

працюють у 21 країні світу, зазначають у Єврокомісії. 

Ця програма є частиною ширшої підтримки українських науковців з 

боку ЄС. Зокрема у сфері досліджень та інновацій Україна бере участь у 

програмі Horizon Europe та "Євратом" без необхідності робити фінансові 

внески. 

 

*** 

 

15.05.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/ukrajintsi-u-polshchi-jak-otrimati-

dopomohu-na-orendu-zhitla.html 

Українці у Польщі: як отримати допомогу на оренду житла 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців змушені були виїхати 

за кордон. Вони знайшли тимчасовий притулок у багатьох Європейських 

країнах. В тому числі – у Польщі. Благодійний фонд Habitat for Humanity 

Poland реалізує в Польщі програму допомоги в оренді «Крок Додому» (КДД). 

Це програма підтримки осіб, які рятуються від війни в Україні, але 

мають труднощі з орендою житла в Польщі, незважаючи на фінансові 

можливості, особливо тих, хто перебуває під загрозою соціальної ізоляції. В 

рамках програми пропонуються послуги, спрямовані на підвищення 

доступності та полегшення процесу оренди житла. 

Для того, щоб взяти участь у програмі необхідно відповідати наступним 

(основним) критеріям: 

 документально підтверджений заявником перетин кордону після 24 

лютого 2022 року; 

 перебування заявника на даний момент території Польщі; 
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 готовність орендувати житло щонайменше на 12 місяців; 

 мінімальний дохід домогосподарства, залежно від воєводства (від 3 

000 до 4 500 злотих); 

 належність до групи, яка особливо наражається на ризик втрати 

житла. 

Програма діє на всій території Польщі. Комунікація з учасником 

відбувається дистанційно: за допомогою електронної пошти та телефону. 

Підтримка Habitat Poland надається безкоштовно. Учасники покривають 

частину витрат, пов’язаних з орендою житла, наприклад, орендну плату. 

Підтримка Habitat Poland надається за умови надання необхідних документів 

під час процесу верифікації. 

Завданням учасників програми є прагнення до підписання договору 

оренди, зокрема: перегляд пропозицій, комунікація з орендодавцями та Habitat 

Poland, перегляд помешкань тощо. 

Умови для учасників програми: 

 перебування в місті, де ви шукаєте квартиру, 

 наявність вільного часу, наприклад, для перегляду квартир, 

 оперативна комунікація з Habitat Poland, 

 надання правдивої та актуальної інформації про свою житлову 

ситуацію. 

 Фонд надає наступну допомогу: 

 інструкція для самостійного пошуку житла (міні-посібник); 

 дистанційні послуги агента з нерухомості – пошук пропозицій 

житла на основі вподобань учасника; 

 дофінансування за послуги агента з перухомості – доплата за 

послуги агента, обраного та оплаченого учасником (за умови 

підписання договору оренди). 

 надійні та перевірені зразки договорів оренди (звичайна оренда, 

тимчасова оренда); 

 мобільний додаток: підписання договору за допомогою мобільного 

телефону та переклад комунікації з власником житла; 

 страхування для учасника програми та власника житла; 

 послуги пов’язані з тимчасовою орендою (адреса, нотаріус, 

переклад); 

 дофінансування до депозиту; 

 часткова доплата до орендної плати; 

 дофінансування додаткових послуг, після консультації з фахівцем: 

мовні курси, професійне навчання, догляд за дітьми тощо; 

 інформаційна підтримка та перенаправлення до допоміжних служб. 

 Як подати заявку на участь у програмі 

 Заповніть заявку на участь у програмі не раніше, ніж за 31 день до 

запланованої дати початку оренди. 

 Набір до участі у програмі відкритий. 
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 Час очікування на верифікацію заявок становить приблизно 7 днів і 

може залежати від поточної кількості заявок. 

 

*** 

 

17.05.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/pratsevlashtuvannja-pereselentsiv-chi-mozhe-

robotodavets-vimahati-dovidku-vpo.html 

Працевлаштування переселенців: чи може роботодавець вимагати 

довідку ВПО 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців змушені були виїхати 

в більш безпечні регіони та стати внутрішньо переміщеними особами. Часто 

вони стикаються з труднощами, шукаючи роботу на новому місці. 

Фахівці «Юридичного порадника для ВПО» пояснили,  чи може 

роботодавець вимагати довідку ВПО при прийнятті на роботу. 

Відповідно до ч. 2-3 ст. 24 КЗпП при укладенні трудового договору 

громадянин зобов'язаний подати: 

 паспорт або інший документ, що посвідчує особу; 

 трудову книжку (у разі наявності) або відомості про трудову 

діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру 

загальнообов’язкового державного соціального страхування. 

Громадянин, який вперше приймається на роботу, має право подати 

вимогу про оформлення трудової книжки; 

 у випадках, передбачених законодавством, - документ про освіту 

(спеціальність, кваліфікацію), про стан здоров'я, відповідний 

військово-обліковий документ; 

 інші документи (наприклад, податковий номер, фотокартка для 

формування особової справи тощо). 

Водночас ст. 25 КЗпП передбачено, що при укладенні трудового 

договору забороняється вимагати відомості про: 

 партійну і національну приналежність; 

 походження; 

 реєстрацію місця проживання чи перебування; 

 документи, подання яких не передбачено законодавством. 

Роботодавець може просити надати довідку ВПО, тому що згідно з 

Постановою Кабміну від 20.03.2022 №331 за працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб під час воєнного стану в Україні роботодавці можуть 

розраховувати на компенсацію витрат у розмірі мінімальної заробітної плати 

протягом 3 місяців, а для осіб з інвалідністю з числа ВПО - 6 місяців з дня 

працевлаштування. 

Серед документів, які подаються для отримання такої компенсації 

вимагається також копія довідки ВПО працевлаштованої особи. 
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Внутрішньо переміщені особи мають право на отримання допомоги від 

держави. З 1 березня 2024 року виплати було продовжено для більшості 

отримувачів, які належать до найбільш вразливих категорій. Нагадаємо, коли 

переселенці можуть претендувати на виплати повторно. 

 

*** 

 

19.05.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/posluhi-dlja-pereselentsiv-jaki-mozhna-

otrimati-u-diji.html 

Послуги для переселенців: які можна отримати у «Дії» 

Навіть під час війни, яку розв'язала РФ, в Україні продовжується 

диджиталізація. У мобільному застосунку «Дія» з'являється все більше послуг. 

На запит ZN.UA у Міністерстві цифрової трансформації розповіли, які 

послуги можуть отримати внутрішньо переміщені особи (ВПО) у «Дії» під час 

війни. 

Комплексна послуга «Допомога для ВПО»: отримання довідки та 

допомоги 

Мінцифри у квітні 2022 року запустило в «Дії» комплексну послугу 

отримання довідки та допомоги для вимушених переселенців, завдяки якій 

особи можуть стати на облік ВПО  та отримати виплати від держави в розмірі 

2000 грн для дорослих та 3000 грн для дітей. 

Особи, які перемістилися із територій, де велися (ведуться) бойові дії або 

тимчасово окупованих РФ, можуть подати заяву у застосунку «Дія» для 

отримання послуг для ВПО. 

Щоб отримати комплексну послугу, необхідно фізично перебувати на 

місці тимчасового місця проживання, щоб одноразово підтвердити 

геолокацію. Після подачі заяви у застосунку «Дія» дані відправляються до 

інформаційних систем Мінсоцполітики. 

Зміна місця фактичного проживання ВПО    

Деякі переселенці змінюють місце проживання під час війни. Якщо це 

сталося, треба повідомити про це у застосунку «Дія». 

Щоб змінити місце реєстрації, ВПО потрібно перебувати за новою 

адресою фізично та підтвердити геолокацію. 

Скасування статусу ВПО   

Бувають випадки, коли необхідно скасувати статус ВПО. Це послуга для 

вимушено переселених українців, які виїхали за кордон чи бажають скасувати 

свій статус. 
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*** 

 

14.05.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/cheskyy-deputat-porushyv-temu-povernennya-do-

ukrayiny-viyskovozobovyazanyh-8816913 

Чеський депутат порушив тему повернення до України 

військовозобов’язаних чоловіків. Чи реально це? 

Ідея депутата нижньої Палати депутатів парламенту Ондржея Коларжа 

від коаліційної партії TOP 09 має прихильників. Його партія має намір 

обговорити її на засіданні коаліції. Та чимало політиків, юристів і 

коментаторів кажуть, що на практиці це не реально. 

Україна, якій для оборони від агресії Росії бракує не тільки озброєнь, але 

й у першу чергу бійців, уже давно заявляє, що хотіла б повернення з-за 

кордону додому сотень тисяч чоловіків призовного й мобілізаційного віку. 

Українські посадовці вже не раз закликали країни Європи допомогти з цим 

поверненням. А президент України Володимир Зеленський і міністр оборони 

України Рустем Умєров закликали українців-чоловіків мобілізаційного віку, 

які перебувають за кордоном, повернутися до України і з’явитися до 

призовних пунктів. 

У деяких країнах Європи — зокрема, в Німеччині, Польщі й Литві — 

вже пролунали заяви окремих політиків про те, що ці країни, ймовірно, могли 

б допомогти Україні в цьому. Тепер до таких країн доєдналася й Чехія. 

Депутат нижньої Палати депутатів парламенту від коаліційної партії 

TOP 09 Ондржей Коларж, якого називають одним із найбільших прихильників 

України, заявляє, що «Чехія мала б почути прохання України і допомогти їй 

повернути на батьківщину боєздатних чоловіків, яких їй бракує». Як написав 

він у своїй заяві на партійному сайті в середині минулого тижня, він закличе 

міністрів внутрішніх і закордонних справ Чехії знайти спосіб, як «мотивувати 

українців повернутися додому», а також порушить цю тему на засіданні членів 

владної коаліції. 

«Чехія мала б допомогти з поверненням боєздатних українців додому. 

Ми посилаємо зброю, кошти, і це ще один крок, як допомогти Україні 

оборонятися від російської агресії». 

«Необхідно, щоб ми й надалі надавали захист біженцям від війни, 

жінкам, дітям і старшим людям. Їх ми маємо підтримувати, як тільки можливо, 

надавати їм захист. Але ми не мали б оминати увагою факт, що поки Чехія і 

чеські громадяни значною мірою підтримують Україну, деякі її мешканці з 

нашою фінансовою підтримкою ухиляються від свого обов’язку. Я хочу, щоб 

уряд якнайшвидше вирішив саме це питання», — заявив Коларж. 

Питання про допомогу Україні з поверненням додому її громадян, яких 

стосується військовий обов’язок, винесе на розгляд найближчої зустрічі 

коаліційних партій голова TOP 09, голова Палати депутатів Маркета 

Пекарова-Адамова. «Це надзвичайно делікатна тема, тому є загроза, що нею 
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можуть зловжити місцеві популісти, які посунули б усе питання поза межі 

пристойності. Тому я хочу, щоб ми і попри труднощі, які це питання з собою 

несе, розглядали його відкрито, без неналежного націоналізму і з ясним 

прагненням допомогти Україні», — цитує її слова партійний сайт. 

На думку Ондржея Коларжа, ідеальним було б загальноєвропейське 

рішення. А тим часом допомогти Україні можна було б зміною доступу до 

соціальних виплат, дозволів на працевлаштування чи інших документів, що їх 

потребують українці на території ЄС. Іще одним можливим інструментом, 

який можна розглянути, є візова політика, вважає він. 

При цьому Коларж зауважує, що можливі обмежувальні заходи 

стосувалися б тільки чоловіків, яких стосується український військовий 

обов’язок. Політик не пояснює, яким чином він збирається застосовувати в 

Чехії деталі українського права, яке передбачає цілу низку вузько визначених 

винятків із військового обов’язку. 

Чеські урядовці й опозиціонери не бачать можливості 

Міністр закордонних справ Чехії Ян Ліпавський іще до заяви Коларжа 

заявляв на початку місяця, що «розуміє» проблему виїзду з України чоловіків 

мобілізаційного віку. «Чехія тривалий час підтримує українських біженців, і 

ми вітаємо їх на своїй території. Але ні в якому разі не тих, хто намагається 

ухилитися від визначеного законом військового обов’язку», — казав він тоді 

інтернет-виданню Novinky.cz. Та в цій заяві не було ані слова про те, що Чехія 

могла б допомогти повернути цих чоловіків. 

При цьому наприкінці січня той же Ліпавський наголошував, що Чехія 

не може примусово повертати громадян України додому через українську 

мобілізацію. «Таких механізмів не існує, і, очевидно, вони не відповідали б 

міжнародному праву і обов’язкам, які має Чехія в міжнародних відносинах», 

— сказав він тоді Чеському телебаченню. 

Схожу думку має і міністр внутрішніх справ Чехії Віт Ракушан. Країни 

Європейського союзу, включно з Чехією, мають лише дуже обмежені 

інструменти для того, щоб повернути додому військовозобов’язаних 

українців. «У цю хвилину репатріація з причини порушення військового 

обов’язку в іншій країні просто неможлива», — сказав він у неділю на 

чеському телеканалі CNN Prima News. 

Не бачить можливості видавати Україні чоловіків боєздатного віку ні на 

рівні чеської держави, ні на рівні всього ЄС і Ярослав Бжох, депутат Палати 

депутатів від нині опозиційної партії ANO — її представники часто 

виступають проти постачання Україні озброєнь і за негайний мир між 

Україною і Росією, замовчуючи, що такий мир був би можливий тільки на 

російських умовах. 

«Ми це зараз вирішуємо як Чеська Республіка. І якби нас про це 

попросила Україна чи й прямо президент Зеленський, то нам як Чеській 

Республіці це буде важко виконати. В цьому випадку мала б бути укладена 

якась домовленість, якби до цього дійсно дійшло, між усім Європейським 

союзом і Україною, бо, скажімо відверто, ми в «шенгені», і українці мають тут 
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тимчасовий захист, який дійсний у всьому Євросоюзі, і я можу добре уявити, 

що якби в ефірі пішла новина, що Чехія буде повертати боєздатних чоловіків 

до України, то вони відразу зберуть речі і переберуться до іншої країни ЄС, 

яка б на це не пристала. Так що таке рішення мало б бути 

загальноєвропейським… Але й якби Україна цього від нас хотіла, хотіла б від 

нас такої допомоги, то це навряд — як Європейський союз ми будемо в цьому 

відмовляти. Відверто кажучи, не можу цей процес уявити», — сказав Бжох в 

інтерв’ю Radio Prague International. 

Експерти і юристи теж не згодні 

Про те, що депортувати військовозобов’язаних українців до України 

неможливо, говорять і експерти й юристи, яких опитало інтернет-видання 

Parlamentní listy (всупереч назві, воно не має ніякого стосунку до чеського 

парламенту). 

Наприклад, юрист Павел Газенкопф, який спеціалізується на 

конституційному і міжнародному праві, називає цю ідею безглуздям із 

правового боку і свинством із людського. «Якщо ми не є стороною, що бере 

участь у війні, то можемо повертати людей до України тільки тоді, коли мине 

небезпека, від якої вони втекли», — нагадав він засадничий принцип 

міжнародного права щодо біженців. «Кожен, хто пропонує послати їх туди, 

мав би сам узяти рушницю і йти туди показати їм приклад», — додав він. 

Юрист і колишній міністр закордонних справ Циріл Свобода попри те, 

що він доволі критично ставиться до європейської допомоги Україні, вважає 

пропозицію за нереальну. «Не можу уявити, як ми будемо затримувати людей 

із чинною візою, які мають право пересуватися всім Шенгенським 

простором», — заявив він. На його думку, йдеться радше про передвиборчу 

політичну заяву Ондржея Коларжа. 

На цей же момент звертає увагу і політолог Лукаш Валеш: у випадку 

Ондржея Коларжа, каже він, вочевидь ідеться про спробу привернути до себе 

увагу перед виборами до Європейського парламенту, які відбудуться 7—8 

червня. У кандидатському списку коаліції Spolu він на шостому місці і, на 

думку політолога, не певен, чи ця коаліція взагалі набере стільки місць. 

Чеська адвокатка українського походження Оксана Різак в інтерв’ю 

інтернет-виданню ProUkraїnu звернула ще напередодні заяви Коларжа увагу, 

що на цей момент згідно з чинним законодавством Чехії не існує можливості 

видворити або примусово повернути українських чоловіків. 

«Закон Чехії дозволяє примусове повернення всіх іноземців тільки у 

випадку порушення чинного законодавства, у випадку реалізації депортації, 

тобто де ця можливість вважається як санкція за порушення чеського 

законодавства. Але я не думаю, що якщо українець не буде виконувати свій 

військовий обов’язок, це могло б бути підставою в демократичній державі для 

примусового видворення з території Чехії за наявності легальної основи для 

перебування», — сказала вона. За її словами, така сама ситуація наразі в усіх 

країнах ЄС. 
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Фахівці звертали увагу, що практично єдиним теоретично можливим 

способом для України повертати своїх громадян, які не виконують військовий 

обов’язок, було б відкрити щодо них в Україні кримінальне провадження — 

щодо кожного окремо — і звернутися до Чехії з проханням про екстрадицію 

відповідно до двостороннього договору. Відтак чеський суд мав би вирішити, 

чи обґрунтоване це прохання — так само окремо щодо кожного, на кого 

прийшов запит. Очевидно, що через надто велику кількість таких громадян це 

фізично нереально. 

Біженців призовного й мобілізаційного віку в Чехії — понад 90 тисяч 

Як вважають, нині за межами України перебувають сотні тисяч її 

громадян-чоловіків віком від 18 до 60 років, тобто призовного й 

мобілізаційного віку. Найбільше їх у країнах Євросоюзу. 

У Чехії станом на кінець дня 12 травня, за даними Міністерства 

внутрішніх справ країни, було зареєстровано 347 397 громадян України з 

тимчасовим захистом, із них 146 110 осіб чоловічої статі, з яких 95 584 

чоловіки віком від 18 до 65 років (в Україні військовий обов’язок стосується 

чоловіків від 18 до 60). 

На 31 березня 2024 року, за даними МВС Чехії, в країні була майже 101 

тисяча громадян України з правом на постійне перебування і понад 435,5 тисяч 

українців із іншими дозволами на перебування, включно з тимчасовим 

захистом — разом понад 536,5 тисяч. Із них чоловіків будь-якого віку з правом 

на постійне перебування було майже 52 тисячі, з іншими дозволами на 

перебування, включно з тимчасовим захистом, — понад 201 тисяча. Ця 

загальна статистика про іноземців у Чехії ведеться без розподілу за віком. 

 

*** 

 

14.05.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/organizaciyi-shcho-dopomagayut-bizhencyam-iz-

ukrayiny-zanepokoyeni-maybutnim-8816937 

Організації, що допомагають біженцям із України, занепокоєні 

майбутнім обмеженням на гуманітарне житло 

Уже від 1 вересня біженці матимуть право тільки на 90 днів безплатного 

для них житла, після чого всі — в тому числі й нинішні «вразливі» — 

муситимуть влаштовуватися самостійно. 

Консорціум неурядових організацій, що працюють із мігрантами в Чехії, 

і 17 його членських організацій звернулися з відкритим листом до міністра 

праці і соціальних питань Маріана Юречки з проханням втрутитися в ситуацію 

з гуманітарним житлом, а також із нинішньою системою соціальної підтримки 

біженців, яким часто не вистачає коштів на забезпечення життєвих потреб, 

включно з житлом. 

Автори листа звертають увагу, що для багатьох людей із тимчасовим 

захистом уже нині важко знайти і оплачувати житло і забезпечити основні 
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життєві потреби. Причина — крім фінансової ситуації, також загальна 

недоступність житла в Чехії (житлова криза), яка останніми двома роками ще 

загострилася. 

«Уже зараз значний відсоток біженців (57%) потерпає від бідності, 

працюючи нижче від своєї кваліфікації на низькооплачуваних посадах. 

Плановані зміни, що настануть із 1 вересня 2024 року, призведуть до 

подальшого ускладнення умов для їхнього гідного життя», — мовиться в 

листі. 

При цьому його автори звертають увагу, що проєкт подальших змін до 

законодавства про перебування біженців, так званий lex Ukrajina VII, який нині 

розглядають у міністерствах, не передбачає істотної зміни в соціальній 

підтримці осіб із тимчасовим захистом. «Єдиною підтримкою для біженців 

залишиться гуманітарна допомога, яка, проте, в багатьох випадках недостатня 

і її не вистачає на оплату витрат на проживання й інших життєвих потреб», — 

нагадують вони. 

Консорціум має конкретні пропозиції 

Організації, що працюють із біженцями, закликають Мінпраці піти на 

низку кроків, щоб полегшити ситуацію для біженців. 

Це, наприклад, збільшення тієї частини гуманітарної допомоги, що 

надається на оплату житла, так, щоб вона була адекватною і відбивала б 

реальну величину ринкової орендної плати. Також пропонується розширити 

поняття вразливих осіб, бо нині деякі люди не можуть працювати з 

об’єктивних причин (наприклад, онкохворі), але до вразливих їх не 

зараховують і допомоги не надають. 

Іще одна пропозиція — змінити розрахунок гуманітарної допомоги так, 

щоб вона мотивувала до участі в легальному ринку праці. «Нинішнє правило, 

за яким від гуманітарної допомоги відраховується 100% доходу, значною 

мірою демотивує і сприяє переходові до «сірої» економіки», — мовиться в 

листі. 

Крім того, гуманітарні організації просять створити план, як буде 

вирішуватися ситуація з тими, хто після 1 вересня не зможе залишитися в 

гуманітарному житлі і при цьому не знайде собі нового житла, щоб ці люди не 

опинилися перед перспективою стати безхатченками. 

Надання безплатного житла різко обмежив попередній законодавчий 

пакет щодо біженців, відомий як lex Ukrajina VI. Він також передбачає, серед 

іншого, можливість державної допомоги на добровільне повернення до 

України, але її подробиці уряд досі не визначив і планує обговорити пілотний 

проєкт 15 травня. 

Представники організацій, що допомагають мігрантам, раніше вже 

звертали увагу, що після значного обмеження підтримки біженців у липні 

минулого року чимало біженців були змушені повернутися до України. 

Міністр праці Юречка заперечував це. 
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Міністр також планує, що десь у наступному році біженці могли б 

перейти з нинішньої системи гуманітарної допомоги до загальної чеської 

системи соціальної підтримки, яка до того часу зазнає помітних змін. 

 

*** 

15.05.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/golova-mzs-chehiyi-pidtverdzhuye-propozyciyu-

povertaty-boyezdatnyh-ukrayinciv-do-8817061 

Голова МЗС Чехії підтверджує: пропозицію повертати боєздатних 

українців до України виконати неможливо 

Таку пропозицію висловив днями парламентар від урядової коаліції. Ця 

ініціатива не ґрунтується ні на якому конкретному проєкті чи рішенні 

виконавчої влади, які можна було б виконати, зауважив міністр Ян 

Ліпавський. 

Як сказав він перед засіданням уряду, з пропозиції депутата нижньої 

Палати депутатів парламенту Ондржея Коларжа від коаліційної партії TOP 09 

не було ясно, як мала б повестися держава. «Не можна когось «взяти» й 

послати до України, з розумінням того, що його забрали б до війська. Цього 

не дозволяють міжнародне право і різні угоди», — наголосив Ліпавський. 

При цьому міністр визнав, що Чехії доведеться рахуватися, наприклад, 

із тим, що Україна обмежила чи змінила надання консульських послуг своїм 

громадянам у Чехії. 

За словами Ліпавського, йдеться про дуже делікатне питання, і чеська 

дипломатія слідкує за ним і за його розвитком у сусідніх країнах. 

Минулого тижня депутат Палати депутатів Ондржей Коларж, якого 

називають одним із найбільших прихильників України, заявив, що «Чехія мала 

б почути прохання України і допомогти їй повернути на батьківщину 

боєздатних чоловіків, яких їй бракує». Як написав він у своїй заяві на 

партійному сайті, він закличе міністрів внутрішніх і закордонних справ Чехії 

знайти спосіб, як «мотивувати українців повернутися додому», а також 

порушить цю тему на засіданні членів владної коаліції. 

Ян Ліпавський іще до заяви Коларжа заявляв на початку місяця, що 

«розуміє» проблему виїзду з України чоловіків мобілізаційного віку. «Чехія 

тривалий час підтримує українських біженців, і ми вітаємо їх на своїй 

території. Але ні в якому разі не тих, хто намагається ухилитися від 

визначеного законом військового обов’язку», — казав він тоді інтернет-

виданню Novinky.cz. Та в цій заяві не було ані слова про те, що Чехія могла б 

допомогти повернути цих чоловіків. 

При цьому наприкінці січня той же Ліпавський уже наголошував, що 

Чехія не може примусово повертати громадян України додому через 

українську мобілізацію. «Таких механізмів не існує, і, очевидно, вони не 

відповідали б міжнародному праву і обов’язкам, які має Чехія в міжнародних 

відносинах», — сказав він тоді Чеському телебаченню. 
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Схожу думку має і міністр внутрішніх справ Чехії Віт Ракушан. Країни 

Європейського союзу, включно з Чехією, мають лише дуже обмежені 

інструменти для того, щоб повернути додому військовозобов’язаних 

українців. «У цю хвилину репатріація з причини порушення військового 

обов’язку в іншій країні просто неможлива», — сказав він у неділю на 

чеському телеканалі CNN Prima News. 

 

*** 

 

16.05.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/cheskyy-uryad-shvalyv-programu-dopomogy-

bizhencyam-iz-dobrovilnym-povernennyam-v-8817124 

Чеський уряд схвалив програму допомоги біженцям із добровільним 

поверненням в Україну 

Пілотний проєкт розрахований на 430 осіб, які мають тимчасовий захист 

чи міжнародний захист (статус біженця) або зверталися з проханням про 

міжнародний захист, але хочуть повернутися додому. Пілотний проєкт 

запланований на піврічний термін, від червня до листопада цього року. 

Для 400 охочих чеська держава оплатить автобусний квиток із Чехії до 

найближчого місця перебування в Україні, вирішив уряд на засіданні в середу. 

Ще для 30 осіб із ускладненим станом здоров’я передбачається індивідуальна 

допомога і забезпечення медичним транспортом, повідомив речник 

Міністерства внутрішніх справ Ондржей Кратошка. 

Проєкт ніяким чином не пов’язаний із військовим обов’язком українців 

і має на меті допомогти людям, які хочуть повернутися додому, наприклад, із 

родинних міркувань чи через стан здоров’я, повідомили в МВС агентству 

ČTK. 

Відповідно до рішення уряду, прохання про відшкодування коштів, 

пов’язаних із поверненням до України, іноземець зможе подати лише один раз. 

А якщо протягом наступних 12 місяців така особа забажає подати прохання 

про дозвіл на перебування в Чехії, вона муситиме відшкодувати половину 

наданої суми. 

 

*** 

 

15.05.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/111084-jak-i-de-luganchani-mozhut-otrimati-

dopomogu-ta-ozdoroviti-ditej-u-tabori-detali 

Як і де луганці можуть отримати допомогу та оздоровити дітей у 

таборі: деталі 

Мешканці Луганської області можуть отримати допомогу в хабах та 

відправити дітей на відпочинок. 
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ТРИБУН зібрав актуальну інформацію для ВПО з Луганської області.  

Київ 

15 травня в Бориспільському районі ВПО з Луганщини можуть отримати 

продуктові набори. Допомогу видаватимуть з 11:00 до 13:00 в будівлі сільської 

ради с. Гора.  

Фонд Ріната Ахметова працює в гуманітарному хабі Світлодарської 

громади в Києві. Там луганчани можуть отримати продуктовий набір 

продуктів першої необхідності. Звернутися можна за телефоном 0 (800) 509 

001 або написати в месенджер фонду.  

За підтримки уряду Німеччини на Київщині та Закарпатті створили 

Центри підтримки сімʼї, де батьки з дітьми можуть відвідати різноманітні 

заняття, враховуючи особисті потреби кожного.  

“У центрах ВПО з Луганщини можуть отримати повний спектр якісних 

соціальних, рекреаційних, медичних, адміністративних та культурно-освітніх 

послуг”, — зазначає Конгрес місцевих та регіональних влад.  

Адреса хабу в Києві: бул. Лесі Українки, 26 А. Режим роботи з 10.00 до 

17.00. 

Адреса хабу у Сваляві: вул. Чорновола, 3. Режим роботи з понеділка по 

п'ятницю з 09:00 до 17:00. 

Хмельницький  

У хабі в Хмельницькому  лікарі з Рубіжного приймають пацієнтів, де 

вони можуть отримати повний спектр послуг. Деталі можна дізнатися за 

посиланням.  

ВПО з Луганщини можуть отримати гуманітарну допомогу в 

Хмельницькому, заповнивши форму або дізнатися подробиці за телефоном 0 

800 332 475.  

Харків  

Нижньодуванська СВА опікується хабом у Харкові. Там надається 

гуманітарна допомога, а також спеціалісти консультують луганчан із 

соціальних питань. Деталі за телефоном: 068 790 56 32. 

Адреса хабу: м. Харків, вул. Данилевського, 38. Графік роботи: 

понеділок-пʼятниця з 10:00 до 15:00. 

Дніпро 

Гуманітарний хаб Сєвєродонецька знаходиться в Дніпрі. Там ВПО 

можуть отримати одяг, продуктові набори, дитячі подарунки та інше. 

Детальна інформація за телефоном: 097 813 71 49 або в телеграм-каналі.  

Адреса хабу: проспект Петра Калнишевського, 27К, ПК “Металург” 

(лівий берег). Графік роботи: понеділок-пʼятниця з 10:00 до 15:00. 

Виплати 

Також до Дня Незалежності України можна отримати одноразову 

грошову виплату у розмірі від 450 до 3 100 грн. Вона передбачається 

ветеранам війни та деяким іншим категоріям громадян. 

Рубіжанська міська військова адміністрація з 1 травня 2024 року надає 

грошову допомогу у розмірі 10 тисяч гривень сімʼям, які мають дітей зі 
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статусом ВПО та потребують покращення їхнього психічного та фізичного 

здоровʼя, оздоровлення, відпочинку або реабілітації. Подробиці дізнайтеся за 

посиланням.  

Відпочинок 

Дітям-ВПО зі Сватівщини можна оздоровитися в таборі на заході 

України. Звернутися можна за телефоном відповідно до громади: 

 Білокуракинська – 097 092 31 31          

 Нижньодуванська – 066 802 33 28 

 Коломийчиська – 098 122 76 60          

 Сватівська – 093 803 52 87 

 Красноріченська – 095 154 21 39 / 066 200 99 46    

 Троїцька – 073 144 33 16 

 Лозно-Олександрівська – 098 319 83 00 

 

*** 

 

17.05.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/111152-chi-mozhna-odnochasno-otrimuvati-

dopomogu-na-prozhivannja-vpo-i-dopomogu-po-malozabezpechenosti-pojasnili-

juristi 

Чи можна одночасно отримувати допомогу на проживання ВПО і 

допомогу по малозабезпеченості: пояснили юристи 

Внутрішньо переміщені особи можуть одночасно отримувати допомогу 

на проживання та допомогу по малозабезпеченості. 

Про це повідомили в Юридичному пораднику для ВПО. 

Це стало можливим завдяки змінам, внесеним до законодавства у 

березні 2024 року. До цього часу допомога на проживання ВПО не 

враховувалась при розрахунку сукупного доходу сім'ї для призначення 

допомоги по малозабезпеченості. 

Важливо знати, щ допомога на проживання ВПО виплачується особам, 

які перемістилися з тимчасово окупованих територій України або місць 

активних бойових дій, а також особам, які мають статус дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Допомога по малозабезпеченості 

призначається сім'ям, чий середньомісячний сукупний дохід нижчий за 

прожитковий мінімум. 

Ось деякі ключові моменти, які слід врахувати: 

 Допомога на проживання ВПО не враховується до сукупного доходу 

сім'ї при призначенні допомоги по малозабезпеченості, за винятком 

випадків, коли в сім'ї є працездатні непрацевлаштовані особи або 

особи, за яких не сплачується ЄСВ. 

 Якщо в сім'ї є працездатні непрацевлаштовані особи/ті, за яких не 

сплачується ЄСВ, допомога на проживання ВПО буде враховуватися 
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до сукупного доходу сім'ї, що може вплинути на розмір допомоги по 

малозабезпеченості. 

 Розмір допомоги по малозабезпеченості розраховується як різниця 

між прожитковим мінімумом для сім'ї та її сукупним доходом, з 

урахуванням допомоги на проживання ВПО, якщо в сім'ї є 

непрацюючі працездатні особи. 

 

*** 

 

13.05.2024 

Евакуація.City 

https://evacuation.city/articles/359516/evakuaciya-tvarin-na-pivnochi-

harkivschini-lishe-5-lyudej-mayut-zmogu-vivezti-ulyublenciv 

Евакуація тварин на півночі Харківщини: лише 5% людей мають 

змогу вивезти улюбленців 

Станом на сьогодні, 13 травня, 206 тварин евакуювали з прифронтових 

населених пунктів Харківщини. Екіпажі організації "Порятунок тварин 

Харків" після загострення ситуації працюють у Вовчанську та Липцях. 

Про це сайту Евакуація.City розповіла представниця громадської 

організації Ярина Вінтонюк. 

Евакуаційні рейси не дозволяють брати з собою тварин 

Лише 5% людей, які виїжджають із зони конфлікту, беруть із собою 

своїх домашніх улюбленців, каже Ярина Вінтонюк.  

"Більшість людей не мають змоги виїхати з тваринами, вони просто 

стоять і плачуть, бо не хочуть прощатися з ними. Багато хто не має куди їхати, 

оскільки евакуаційні рейси, які приїжджають за людьми, не дозволяють брати 

з собою тварин", – розповіла Ярина. 

Однак, навіть якщо люди залишають своїх тварин, це не означає, що 

вони кидають їх напризволяще. 

"Люди роблять все, що від них залежить, щоб врятувати своїх 

улюбленців. Вони телефонують нам, просять допомоги, просять врятувати 

тварин. Ми отримуємо сотні дзвінків на гарячу лінію", — додала Ярина. 

Ситуація ускладнюється тим, що багато тварин залишаються без 

господарів і перебувають у небезпеці під обстрілами. 

"Ми маємо обмежену кількість транспортних засобів і не можемо 

вивезти всіх одразу. Наша команда робить все можливе, щоб врятувати 

якомога більше тварин", — пояснила Ярина. 

Куди вивозять евакуйованих котів і собак 

Наразі, евакуйовані тварини розміщуються в Харкові, але організація 

зіштовхується з проблемою відсутності місць для їх утримання. 

"У нас патова ситуація, бокси переповнені, ми шукаємо місця, де можна 

перетримати тварин. Ми надаємо їм медичну допомогу, але нам потрібна 

допомога небайдужих людей, щоб знайти притулок для евакуйованих", — 

зазначила Ярина. 
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Громадська організація "Порятунок тварин" закликає всіх небайдужих 

долучитися до допомоги евакуйованим тваринам. 

"Нам потрібні протипаразитарні засоби, ошийники, вакцини. Ми також 

шукаємо сім'ї, які зможуть прихистити тварин на деякий час. Ми розуміємо, 

що ситуація на лінії фронту може змінитися в будь-який момент, тому просимо 

всіх, хто може допомогти, не залишатися осторонь", - підсумувала Ярина 

Вінтонюк. 

 

*** 

 

13.05.2024 

Евакуація.City 

https://evacuation.city/articles/359515/zalishilisya-malomobilni-ta-litni-

lyudi-yak-volonteri-helping-to-leave-evakuyuyut-meshkanciv-harkivschini 

Залишилися літні люди. Як волонтери Helping to leave допомагають 

евакуюватися мешканцям Харківщини 

До масштабної евакуації населення на прикордонні Харківщини 

долучилися волонтери благодійного фонду Helping to leave. 

Про це у коментарі Евакуація.City розповіла координаторка евакуації з 

Харківського та Сумського напрямків Helping to leave Олена Губанова. 

Як евакуюють місцевих із Харківщини 

 Евакуаційні екіпажі волонтерів та служб виїжджають до населених 

пунктів Харківщини, зокрема до Вовчанська. 

Запити на евакуацію приймають гарячі лінії волонтерських організацій, 

зокрема Helping to Leave. З загострення бойових дій 10 травня на їх гарячу 

лінію фонду звернулися 599 людей.  

"Не встигають. Евакуйовувати людей доводиться до пізнього вечора, 

повертаються волонтери близько 23:00, а виїжджають – рано-вранці", – каже 

Олена.  

Місцевим доводиться часто змінювати локацію всередині міста, адже 

тривають вуличні бої та обстріли. Втім, у Вовчанську переважно є зв'язок, тож 

люди можуть повідомити нову адресу, звідки їх повинні забрати волонтери.  

"Ситуація дуже складна. Наприклад, нам телефонували жінки, які під 

час дзвінка були на вулиці. Будинки поруч горіли...вони просто стояли там 

в'язали поруч червоні ганчірки, як знак, що чекають на евакуацію. Є люди, які 

змінили дві-три локації, їм постійно треба переміщуватися. Багато людей ідуть 

на зустріч волонтерам, якщо можуть це зробити, передусім психологічно", – 

пояснює координаторка евакуації. 

Втім, часто люди лякаються і не можуть покинути своє місце 

перебування, додає Олена. 

"Окрема категорія евакуйованих – маломобільні та тяжкохворі. 

Евакуаційний рейс може забрати двох чи трьох таких людей за один раз. Якщо 

є хоча б найменший шанс, що людина може сісти і витримати дорогу, тоді 

краще організувати це так".  
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Впродовж останніх днів за запитами на гарячу лінію волонтерам Helping 

to leave вдалося вивезти близько 157 людей.  

"У Вовчанську залишилося, за нашим відчуттям, близько 200-300 

людей. Ми отримали сьогодні близько 100 заявок на евакуацію. Це багато, 

якщо врахувати, що тривають вуличні бої та обстріли, це багато людей", – 

каже Олена. 

Багато людей евакуйовуються із тваринами.  

"Більшість беруть лише документи, можливо, собак. Буває, що людина 

назбирає багато сумок, так... але зараз люди розуміють, що це не головне. До 

цього часто хотіли забрати з собою телевізор та холодильник.  

Як евакуюватися із прикордоння Харківщини 

Офіційних шляхів для евакуації наразі немає. Ситуація динамічна, 

постійно змінюється.  

Якщо люди хочуть забрати рідних із небезпеки, це потрібно робити 

узгоджено із місцевою владою чи поліцією, наголошує Олена Губанова.  

"Щоб не було таких випадків, коли люди випадково заїхали туди, де 

розташовуються росіяни, може бути прорив ДРГ. Ми розуміємо, що дуже 

близько лінія фронту. Можна постраждати. Усі маршрути і свої бажання 

кудись поїхати – треба узгоджувати", – пояснює вона.  

Всіх евакуйованих реєструють у Харкові. Їм надають допомогу у 

транзитному центрі, де можна залишитися на ніч. Крім того, Helping to leave 

може допомогти знайти житло у інших областях України. 

Для цього потрібно звернутися:  

 кол-центр: +38(093)1776458; 

 телеграм-бот: @helpingtoleave_bot. 

 

*** 

 

14.05.2024 

Евакуація.City 

https://evacuation.city/articles/359651/na-sumschini-pochalasya-

evakuaciya-iz-dvoh-mist-detali 

На Сумщині почалася евакуація із двох міст: деталі 

У Сумській області почалася евакуація із міст Білопілля та Ворожба. Її 

запровадили через велику кількість обстрілів. 

Про це повідомляє Сумська обласна військова адміністрація.  

Рішення про евакуацію із двох міст Сумщини підписав начальник 

Сумської обласної військової адміністрації Володимир Артюх.  

Це не примусова, а завчасна добровільна евакуація з тих населених 

пунктів, пояснив він.  

Наразі у громадах триває оповіщення про можливості виїзду.  

Жителів Білопілля та Ворожби, і особливо сім’ї з дітьми, які бажають 

евакуюватися, закликають звернутися до старост та голів громад. 

Евакуйоване населення розмістять у прихистках на території області.  
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Крім того, триває евакуація населення із п'ятикілометрової зони поблизу 

державного кордону на Сумщині.  

За словами голови Сумської ОВА Володимира Артюха, виїхало близько 

28 людей, серед них – 6 дітей. 

 

*** 

 

14.05.2024 

Евакуація.City 

https://evacuation.city/articles/359440/iz-vovchanska-planuyut-

evakuyuvati-vsih-zhiteliv-scho-vidomo- 

Із Вовчанська планують евакуювати всіх жителів: що відомо? 

Вовчанськ, що на Харківщині, опинився на лінії фронту. У місті 

залишається близько 200 мешканців. 

Про це повідомив в ефірі Радіо Свобода начальник Вовчанської міської 

військової адміністрації Тамаз Гамбарашвілі.  

Наразі, 14 травня, у Вовчанську залишаються близько 200 людей, каже 

голова Харківської ОВА Олег Синєгубов.  

"Евакуація триває, але з кожним днем вона ускладнюються. З кожною 

хвилиною. У самому місті ведуться бойові дії", – каже Олег Синєгубов. 

Евакуація триватиме, поки усіх людей не вивезуть на безпечну 

територію.  

"Вчора ми мали приблизно 150 заявок на евакуацію. По факту вивезли 

більше 1,5 тисячі людей. Ця робота буде тривати", – додає начальник 

Харківської ОВА.  

За його словами, ворог намагається зірвати виїзд мирних мешканців.  

"Вчора, коли на цивільному автомобілі працівники поліції вивозили 

евакуйованих, прицільно обстріляли і місце водія, і місце паливного баку. 

Ворог прицільно намагається уразити цивільні автомобілі. На щастя, 

автомобіль був броньований. Це врятувало життя людей".  

Перелік районів, звідки триватиме обов'язкова евакуація у примусовий 

спосіб, розширили. Її запровадили у:  

Евакуацію запровадили:  

 в Чугуєвському;  

 Харківському;  

 Куп’янському;  

 та Ізюмському районах. 

Звідти вивезуть дітей, які позбавлені батьківського піклування, та сиріт.  

Напередодні, 12 травня, близько 250 людей звернулися з проханням 

виїхати з Вовчанська.  

"Перші бригади вже поїхали по місту людей евакуювати. Думаю, що 

протягом доби ми зможемо евакуювати все населення", –  пояснив 

Гамбарашвілі. 
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Евакуйовують людей під російськими обстрілами. Більшість людей 

виїжджають самостійно, близько 20% залишаються у гуртожитках. 

 

*** 

 

15.05.2024 

Евакуація.City 

https://evacuation.city/articles/359259/na-harkivschini-evakuyuvali-1-7-

tisyachi-lyudej-foto- 

На Харківщині евакуювали близько 10 тисяч людей 

Через посилення російських обстрілів з прикордонних районів 

Харківщини евакуювали 10314 людей. 

Про це повідомляє голова Харківської ОВА Олег Синєгубов.  

Протягом вихідних росіяни наносили удари по Харкову та населених 

пунктах Харківського, Чугуївського та Куп'янського районів, повідомляє 

місцева поліція.  

Більшість людей евакуйовуються із:  

 Вовчанського напрямку;  

 Богодухівського району; 

 Харківського району.  

Більшість людей самостійно шукають житло, близько 30% потребують 

місця для ночівлі, зазначає Олег Синєгубов. Для цього розгорнули додаткових 

830 місць для розміщення евакуйованих. 

 

*** 

 

15.05.2024 

Евакуація.City 

https://evacuation.city/articles/359847/u-harkovi-prijnyali-blizko-6-

tisyach-lyudej-detali 

У Харкові прийняли близько 6 тисяч людей із прикордоння області: 

деталі 

Наразі не йдеться про евакуацію із Харкова, навпаки – у місті приймають 

переселенців із районів, де тривають активні бойові дії. 

Про це в ефірі телемарафону "Єдині новини" сказав харківський міський 

голова Ігор Терехов.  

Близько 6 тисяч людей, яких евакуювали у Харків, розселили у 

гуртожитки. Переселенцям надають все необхідне, аби вони почувалися більш 

захищеними, пояснює Ігор Терехов.  

За його словами, у місті активно приймають людей із постраждалих 

районів. Допомогу можна отримати у місцевому пабі для евакуйованих: там 

надають необхідні речі, яких може не вистачати переселенцям. 

Ніч у Харкові пережили спокійно, хоч повітряна тривога на момент 

включення тривала близько 8 годин, додав мер Харкова.  
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"Наразі не йде мова про евакуацію з міста Харкова. Навпаки сьогодні ми 

приймаємо до Харкова − приїжджають люди з районів, де зараз ідуть активні 

бойові дії", – каже Ігор Терехов. 

Напруженою ситуація залишається із електропостачанням. У Харкові 

тривають відключення світла.  

"Після обстрілів 23 березня, коли нам зруйнували всі ТЕЦ і 

трансформаторні підстанції, ми не маємо сьогодні власної генерації 

електроенергії. Звісно, через це є графіки відключень і для підприємств, і для 

житлових будинків. Ситуація напружена", – пояснив Ігор Терехов. 

 

*** 

 

15.05.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/dekretna-vidpustka-za-kordonom-dlya-

ukrayinok-yak-oformiti-2024_n2555775 

Як українкам за кордоном оформити декрет: покроковий алгоритм 

дій 

Українське законодавство передбачає право жінок на декретну 

відпустку під час вагітності та після народження дитини. Важливо, що воно 

поширюється і на українок, які були змушені виїхати за кордон. 

Повертатися в Україну спеціально для цього не доведеться. Оформити 

лікарняний для декрету можна без особистого огляду в лікаря. Актуальні 

правила отримання декретної відпустки для українок та про декретні виплати 

розповідає міжнародний сервіс з переказу коштів TransferGo. 

Декретна відпустка в Україні 

В Україні кожна жінка має право на декретну відпустку за умови 

наявності дійсного листка непрацездатності (лікарняний). 

Відпустка у зв'язку з вагітністю та пологами триває 126 днів (70 днів – 

до народження немовляти та 56 – після). Однак, у разі народження двох і 

більше дітей та в разі ускладнення пологів декретну відпустку можуть 

продовжити з 56 до 70 днів. 

Декретні виплати нараховуються жінкам, які отримали листок 

непрацездатності в медичному закладі, у якому вони перебувають на обліку. 

Зазвичай такий листок видають на 30-му тижні вагітності. Крім того, за 

бажанням матері або батька, комусь із пари надається відпустка для догляду 

за дитиною до досягнення нею трирічного віку. 

Як оформити декрет українкам за кордоном 

Українські жінки, які були змушені виїхати за кордон, також мають 

можливість подати заяву на відпустку у зв'язку з вагітністю та пологами. Як 

повідомляють в МОЗ, для цього не потрібно приїжджати в Україну і 

проходити особистий огляд в лікаря. 

Медики в Україні можуть сформувати висновки для вагітних пацієнток 

на підставі іноземних медичних документів, які підтверджують факт 
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вагітності або пологів у жінки. Це може зробити як сімейний лікар, з яким 

пацієнтка уклала декларацію, так і будь-який інший лікар, який має право 

формувати медичний висновок про тимчасову непрацездатність (МВТН) у цій 

категорії. 

 Після настання 30 тижня вагітності пацієнтки 

Вагітна має надіслати лікареві (поштою чи месенджером) перекладені 

державною мовою та нотаріально засвідчені іноземні медичні документи, в 

яких зазначено термін вагітності. На підставі цих документів український 

лікар сформує медичний висновок про тимчасову непрацездатність. 

 Якщо пологи вже відбулись 

Лікар формує медичний висновок про тимчасову непрацездатність з 

дати пологів на підставі даних іноземних медичних документів, які 

перекладені державною мовою та нотаріально засвідчені. 

 Ускладнені пологи або народження декількох дітей 

Лікар має сформувати медичний висновок не на 126, а на 140 

календарних днів. 

Покроковий алгоритм дій для вагітних українок, які перебувають 

за кордоном: 

 Звернутися за консультацією до лікаря в країні проживання. Для тих, 

хто перебуває на 30 тижні вагітності або пізніше, необхідно 

отримати іноземний медичний документ, що підтверджує вагітність 

та її термін. 

 Перекласти іноземні медичні документи на українську мову та 

офіційно засвідчити їх нотаріально. 

 Проінформувати сімейного або іншого призначеного лікаря про 

необхідність створення в електронній системі охорони здоров'я 

листка непрацездатності. 

 Передати лікареві в узгоджений з ним спосіб іноземні медичні 

документи та їхній переклад. 

 Переконатися, що лікар зміг успішно сформувати медичний 

висновок. В особистому кабінеті Пенсійного фонду України 

перевірити успішність сформованого електронного лікарняного. 

 Повідомити роботодавця про е-лікарняний та чекати на соціальні 

виплати. 

 

*** 

 

13.05.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/ukrayintsi-yes-yak-ukrayinskiy-uryad-hoche-

povertati-molod-ukrayinu_n2554374 

У ЄС перебуває понад 2 мільйони української молоді: в уряді розповіли, 

як хочуть їх повертати 
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Наразі на території ЄС перебувають мільйони українців. Понад 2 

мільйони з них – молодь. Український уряд закликає європейських союзників 

створити програми, які б заохотили українську молодь повернутися додому. 

Про це заявив тимчасовий виконувач обов'язків міністра молоді та 

спорту України Матвій Бідний під час зустрічі Ради міністрів ЄС, передає 

кореспондентка 24 Каналу в Брюсселі. 

За його словами, наразі в країнах ЄС перебувають понад 2 мільйони 

молодих українців. Український уряд шукає інструменти, які заохотили б цих 

людей брати участь у відновленні країни після перемоги. 

Тож нам треба сьогодні з нашими партнерами створити ті умови, щоб в 

них (української молоді – 24 канал) була така мрія, щоб вони вірили в 

майбутнє України й бажали повернутися туди, 

– сказав Бідний. 

Представник українського уряду каже, що Україна наголошує на 

необхідності створити такі програми, аби молодь змогла зберегти свою 

ідентичність. 

Він додав, що якщо українські студенти будуть лише навчатися мовою 

країни, в якій вони перебувають, то навряд чи вони повернуться додому. 

Бідний також наголосив, що зі свого боку український уряд працює над 

пакетом ініціатив, які б показали молоді, що в Україні є перспективи для 

їхнього майбутнього. 

 

*** 

 

13.05.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/irlandiya-planuye-pereglyanuti-pidtrimku-

ukrayinskih-bizhentsiv_n2554484 

Зміни і для українців: популярна країна ЄС перегляне підтримку 

біженців 

Ірландія розглядає можливість скорочення державної допомоги 

біженцям. Зокрема, це стосується й українців, які шукають притулку в країні 

після повномасштабного вторгнення Росії. 

Прем'єр-міністр країни Саймон Харріс заявив, що так керівництво 

країни хоче "привести систему у більшу відповідність з іншими 

європейськими країнами". Він зазначив, що потрібно звернути увагу на 

стабільність добробуту. 

Я, звичайно, маю намір побачити зміни в низці областей, які справді 

вносять те, чого, на мою думку, ірландцям не вистачає, а саме підхід, 

заснований на здоровому глузді, 

– сказав він. 

У своїй нещодавній заяві Харріс наголосив на важливості вивчення ролі, 

яку особи зі статусом біженця можуть відігравати у забезпеченні житлом в 

Ірландії. Він наголосив на необхідності забезпечення того, щоб усі працівники 
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працювали в рамках правових норм, виступаючи за посилення моніторингу та 

примусових заходів на робочих місцях. 

Він, зокрема, сказав, що має бути послідовний підхід до людей, які 

приїхали з України, і що підтримка не повинна залежати від того, коли вони 

прибули. 

 

*** 

 

15.05.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/ukrayintsi-yes-skilki-bizhentsiv-planuye-

povernutisya-ukrayinu_n2555858 

Результат дивує: скільки біженців планують повернутися в Україну 

За даними Євростату, наразі на території ЄС перебувають понад 4 

мільйони українців. Більшість з них успішно інтегруються у життя держав, де 

знайшли прихисток. Дехто планує продовжити будувати своє майбутнє на 

території ЄС. Водночас є й ті, хто збираються повернутися. 

Київський міжнародний інститут соціології провів опитування серед 

українців, які наразі перебувають у Німеччині, Польщі та Чехії. Варто 

зауважити, що саме ці країни від 24 лютого 2022 року прийняли найбільше 

біженців. 

Що показали результати опитування 

У КМІС зауважили, що більшість українців (66%) – скоріше або 

повністю задоволені тими умовами, які отримали у країнах ЄС. Тим часом 26% 

респондентів поскаржилися на життя у Німеччині, Польщі та Чехії та заявили, 

що незадоволені своєю сьогоднішньою реальністю. 

Станом на весну 2024 року вже 7% біженців отримали громадянство 

іншої країни, ще 12% – чекають розгляд заявок. Окрім того, 45% наразі не 

подали документів, однак у перспективі хотіли б отримати громадянство іншої 

країни. 

Повертатися в Україну біженці планують за таких умов: 

 нормальна робота критичної інфраструктури; 

 безпека у рідному населеному пункті; 

 збережене житло; 

 завершення повномасштабної війни Росії з Україною. 

На основі цього можна спрогнозувати, скільки українців планують 

повернутися додому. Мовиться лише про 50% респондентів (та й це – 

оптимістичний сценарій). 

Відповідно до такого підходу рівно половина респондентів (50%) є тими, 

хто більш імовірно може повернутися в Україну. Проте враховуючи відповіді 

респондентів на запитання далі щодо інтересу до України, зазначена оцінка 

скоріше є оптимістичним сценарієм у поточних умовах, 

– заявили у КМІС. 
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*** 

 

16.05.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/polshha-zaprovadit-novu-sistemu-perevirki-

inozemtsiv-ukrayintsi_n2556509 

Українцям у Польщі миттєво призупинятимуть пільги: за якої 

умови 

У Польщі збираються запровадити нову систему перевірки іноземців. 

Мовиться про людей, які отримують пільги від держави. Зокрема, й українців. 

Деталі розповів Мацей Дущик – заступник голови польського МВС. Він 

зауважив, що систему перевірки іноземців Польща запровадить вже 

найближчим часом. 

Дущик зауважив, що ІТ-систему налагодять вже найближчим часом. 

Саме вона перевірятиме перебування в Польщі за системою ZUS. 

Ми винайшли систему, яку хочемо запровадити найближчими місяцями, 

щоб відповісти на виклик, пов'язаний з усіма іноземцями, які отримують 

пільги в Польщі, 

– наголосив заступник голови польського МВС. 

Зауважують, що ця комплексна система дозволить призупинити пільги 

іноземцеві або іноземці у будь-яку мить. Це станеться тієї миті, коли він або 

вона виїде в іншу країну. Дущик передбачив, що це призведе до суттєвої 

економії, оскільки таких людей наразі багато. 

 

*** 

 

16.05.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/ukrayintsiv-estoniyi-vinikli-problemi-

dokumentami-prichina_n2556656 

Це впливає на виплати: в українців все частіше – проблеми з 

документами у популярній країні ЄС 

Нещодавно українські біженці, які проживають в Естонії, постали перед 

труднощами з документами. Все через те, що їхні дозволи на проживання не 

були своєчасно продовжені. 

Для багатьох українців такі затримки означають зупинки виплат та 

соціальних послуг. Тому союз міст і волостей Естонії вжив заходів, 

закликавши Міністерство внутрішніх справ прискорити цю процедуру. 

В українців в Естонії виникли проблеми з документами 

Союз міст і волостей Естонії підтвердив, що багато органів місцевого 

самоврядування висловили занепокоєння щодо статусу українців, які вчасно 

подали заяви на продовження дозволу на проживання до Департаменту поліції 

і прикордонної охорони (ДПП), але досі не отримали рішення в очікувані 

терміни. 
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Так, біженці, які не мають дійсної посвідки на проживання, не мають 

права на отримання державних виплат і послуг від місцевих органів влади. 

Хоча виплати надійдуть заднім числом, для українців підтримка може бути 

єдиним засобом для існування. 

У разі припинення дії посвідки на проживання та виплати допомоги у 

людини може не виявитися джерел коштів для існування, достатніх для 

гідного життя, 

– йдеться у листі виконавчого директора спілки міст та волостей. 

У зв'язку із закінченням терміну дії дозволів на проживання роботодавці 

також змушені припиняти трудові відносини з біженцями. Це пов'язано з тим, 

що закон більше не передбачає підстав для продовження трудового договору. 

Крім того, відсутність дозволу на проживання впливає на доступ до 

державної медичної страховки та можливості відвідувати мовні курси. 

Що каже влада? 

У заяві, опублікованій на сайті Департаменту поліції та прикордонної 

охорони, було виявлено, що затримки в обробці заяв про надання тимчасового 

захисту пов'язані з великою кількістю поданих заяв. Департамент також може 

продовжити тимчасовий захист в останній день дії посвідки на проживання 

або навіть пізніше. 

В результаті, посвідки на проживання будуть продовжені заднім числом 

і вважатимуться дійсними з наступного дня після закінчення терміну дії 

попередньої посвідки. 

 

*** 

 

17.05.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/prodovzhennya-timchasovogo-zahistu-chehiyi-

shho-treba-zrobiti_n2557238 

Тимчасовий захист у Чехії: які документи необхідні для 

продовження статусу в МВС 

Станом на березень 2024 року, в Чехії зареєстровано понад 530 тисяч 

українців. Та щоб надалі легально перебувати в країні й мати доступ до 

державних послуг, їм необхідно оформити чи продовжити статус тимчасового 

захисту. 

Наразі в країні триває другий етап продовження тимчасового захисту 

для українців. Він передбачає візит до відділення МВС для вклеювання візи. 

Міжнародний сервіс з переказу коштів TransferGo вже розібрався в тому, як 

відбувається цей процес. Що саме змінилося у 2024 році, які документи 

підготувати та що варто знати українцям з дітьми – у матеріалі. 

Продовження тимчасового захисту в Чехії 

У 2023 році в Чехії змінили правила та умови продовження тимчасового 

захисту для українців. 
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Перший етап, а саме реєстрація на порталі МВС, почався ще у січні 2024 

року та завершився 15 березня 2024 року. Зараз триває другий етап візового 

процесу. Він передбачає обов'язковий особистий візит до відділення 

Міністерства внутрішніх справ для офіційного вклеювання візи в паспорт. 

Українці, що вклеять візову наклейку у паспорт, отримають 

продовження тимчасового захисту до 31 березня 2025 року. 

Які документи треба пред'явити у відділенні МВС 

Кожен українець, який вже має запланований візит до МВС Чехії, 

повинен підготувати певний пакет документів. Зокрема, мовиться про: 

 Дійсний закордонний паспорт або інший документ, що посвідчує 

особу. 

 Підтвердження про наявність житла: 

– підтвердження про проживання (potvrzení o zajištění ubytování) 

підписане власником або уповноваженим користувачем нерухомості; 

– письмове підтвердження про наявність житла (doklad (potvrzení) o 

zajištění ubytování): підпис власника нерухомості чи особи, яка 

розпоряджається цим житлом, має бути офіційно завіреним; 

– договір оренди або суборенди: завірений підпис не потрібен. Проте у 

МВС рекомендують подати завірену копію договору, бо надані документи 

будуть прикріплені до справи. 

Для кожного члена домогосподарства, зокрема дорослих і дітей, 

необхідно буде надати окремий документ, що підтверджує місце проживання. 

При цьому особи, які проживають у державному гуманітарному житлі, 

звільняються від цієї вимоги. 

Документи, які потрібні на дитину до 15 років 

Особи віком до 15 років не зобов'язані бути фізично присутніми при 

подачі документів. У такому випадку батьки або опікуни повинні додати до 

необхідних документів недавню фотографію дитини паспортного розміру. 

Тож для подачі документів на дитину необхідно надати: 

 документ, який підтверджує та уповноважує, представляти особу 

віком до 15 років (свідоцтво про народження, афідевіт (власноручне 

засвідчення) тощо); 

 фотокартку паспортного формату. 

Візит до відділення МВС: що робити 

Необхідно обов'язково з'явитися до відділення МВС у призначений день 

і час. Бажано прийти за 10 – 15 хвилин до призначеної години. Після прибуття, 

всередині потрібно підійти до пристрою, і обрати опцію "записані клієнти". 

Далі "онлайн" і ввести чотиризначний PIN-код відповідно до інструкцій. 

Важливо. PIN-код, дату та час можна знайти в електронному листі-

підтвердженні, надісланому на електронну адресу, вказану під час онлайн-

реєстрації, або в обліковому записі користувача на Інформаційному порталі 

для іноземців. 

Вводити PIN-код можна за 30 хвилин до запланованого часу прийому і 

не пізніше, ніж через 15 хвилин після нього. Після його введення на екрані 
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з'явиться згенерований номер та відповідне вікно, до якого потрібно підійти. 

Тоді вже особу прийме працівник, який здійснить необхідні дії для 

продовження тимчасового захисту. 

Нагадаємо, українці, які перебувають під тимчасовим захистом у 

Чеській Республіці, мають можливість подати заяву на отримання дозволу на 

довгострокове проживання. Це дозволить офіційно оформити статус 

резидента і закласти фундамент для подальшого проживання у країні. 

Також українці зі статусом тимчасового захисту мають право на 

соціальні виплати та різні послуги, як-от трудові, освітні, медичні тощо. 

 

*** 

 

13.05.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3863212-u-zitomirskij-gromadi-

oblastovuut-modulni-budinki-dla-pereselenciv.html 

У Житомирській громаді облаштовують модульні будинки для 

переселенців 

У Житомирській громаді за кошти італійського Червоного Хреста 

облаштовують 40 модульних будинків для внутрішньо переміщених осіб. 

Про це на брифінгу розповів підрядник Сергій Шапран, передає 

кореспондент Укрінформу. 

«Зараз у 40 модульних будинків для переселенців тривають внутрішні 

роботи. Кожен із них має площу 45 квадратних метрів. У всіх будинках по три 

кімнати і санвузол. Вони будуть опалюватися за рахунок кондиціонування. На 

будинках встановлять сонячні панелі, а також кожен буде забезпечений 

генератором», - зазначив Шапран. 

За словами міського голови Сергія Сухомлина, будинки побудовані з 

CLT-панелей (панель, виготовлена з дерев’яних дошок, висушених та 

склеєних між собою в перпендикулярних напрямках – ред.). Їх фасади будуть 

утеплюватися. Окрім того, кожен будинок підключений до водопостачання та 

каналізації. 

Мер додав, за кошти місцевого бюджету проведуть благоустрій біля 

будинків та облаштують дитячий майданчик. Поруч із цим масивом готується 

нова ділянка, де встановлять 16 модульних будинків, які додатково надасть 

Червоний Хрест. Загалом на облаштування такого житла виділили 6 га землі. 

Перші п’ять будинків будуть повністю готові впродовж 10 днів, а решту 

– здадуть через 1,5-2 місяці. Планується, що у вересні люди вже зможуть там 

оселитися. 

Сухомлин зауважив, що зараз формується черга із тих, хто проживатиме 

в цих будинках. Пріоритет мають сім’ї військовослужбовці і ті, хто втратили 

житло. 
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*** 

 

14.05.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3863530-na-zakarpatti-mozut-

rozmistiti-u-selterah-do-500-pereselenciv-ova.html 

На Закарпатті можуть розмістити у шелтерах до 500 переселенців 

- ОВА 

На Закарпатті у соціальних шелтерах для переселенців наразі лишається 

близько 500 вільних місць. 

Про це в коментарі кореспонденту Укрінформу повідомила директорка 

департаменту соцзахисту Закарпатської ОВА Ольга Травіна. 

За її словами, згідно з даними мобільних операторів, що відслідковують 

переміщення абонентів, наразі в області знаходиться 372 тисячі внутрішньо 

переміщених осіб. 

"Станом на сьогодні на Закарпатті функціонують 104 шелтери для 

внутрішніх переселенців. Загальна їхня ємність - близько 5 тисяч місць. 

Орієнтовно 500 місць є вільними", - сказала Травіна. 

Вона додала, що протягом останніх кількох днів з початку російського 

наступу на Харківщині, Закарпаття не приймало евакуаційних поїздів із зони 

бойових дій. 

"За внесенням в єдину державну систему реєстрації станом на сьогодні 

у нас в області перебуває близько 130 ВПО. Разом із тим, не кожен, хто 

виїжджає з інших областей, реєструється як ВПО на Закарпатті. Відбувається 

постійний міграційний процес", - відзначила вона. 

Як повідомляв Укрінформ, тиждень тому на Закарпатті за даними 

мобільних операторів фіксували близько 300 тисячі жителів інших регіонів. 

Як повідомлялося, із прикордонних населених пунктів Харківської 

області через активні бойові дії евакуювали загалом уже понад 6700 громадян, 

зокрема 535 дітей і 128 маломобільних людей. 

Також оголосили евакуацію населення із містечок Білопілля та Ворожба 

на Сумщині, що близько від російського кордону. 

 

*** 

 

15.05.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3864122-na-kiivsini-vidkrili-

tretu-cergu-mistecka-hansena-dla-vpo.html 

На Київщині відкрили третю чергу «Містечка Хансена» для ВПО 

У Тарасівці Київської області відкрили третю чергу "Містечка Хансена" 

для внутрішньо переміщених осіб, які втратили житло через збройну агресію 

Росії. 

Про це повідомляє кореспондент Укрінформу. 
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"До мешканців "Містечка Хансена" приєднається ще 24 родини. Я знаю, 

що ці родини багато страждали, для багатьох із них навіть шлях сюди був дуже 

небезпечний і дуже довгий. Але сьогодні ми всі разом приймаємо вас у свою 

громаду, разом вшануємо і розділимо біль тих людей, яким як ніколи потрібна 

сьогодні наша допомога", - сказав американський бізнесмен і меценат Делл 

Лой Хансен. 

Голова Київської ОДА Руслан Кравченко зауважив, що житло отримали 

ВПО з Харківської, Донецької, Запорізької та Херсонської областей, а також 

жителі Київщини, які втратили домівки внаслідок війни. 

"Ми продовжуємо з фондом Делла Лоя Хансена збільшувати можливість 

для розміщення внутрішніх переселенців. Вони розміщаються не менш ніж на 

5 років, а далі по ситуації буде вирішуватися", - сказав Кравченко. 

Він додав, що розглядається концепція нового містечка для внутрішніх 

переселенців в іншому районі області. 

Хансен разом зі школярами також заклав капсулу під будівництво 

школи Hansen Village Academy на 700 учнів. 

"Сьогодні ми закладемо символічну капсулу у фундамент школи, яка 

працюватиме тут і до якої будуть ходити діти цього містечка. Обіцяю, що ця 

школа буде однією з найкращих в Україні", - зауважив благодійник. 

Навчальний заклад планується побудувати до 1 вересня 2025 року. У 

будівлі площею майже 6,5 тис. кв. м облаштують 24 класи, бібліотеку, 

спортзал, укриття, два спортивні корти, конференц-зал. 

«Містечко Хансена» - це комплекс багатоквартирних та індивідуальних 

житлових будинків, а також об’єктів інфраструктури для безкоштовного 

проживання ВПО, які постраждали від війни. 

Житловий комплекс розрахований на 421 родину. В містечку вже 

мешкає 217 родин (894 осіб, 352 дитини). 

Проєкт заснований та фінансується американським бізнесменом і 

благодійником Делл Лоєм Хансеном. 

 

*** 

 

16.05.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3864265-u-seli-na-ternopilsini-

vidkrili-budinok-dla-pereselenciv.html 

У селі на Тернопільщині відкрили будинок для переселенців 

У селі Козівка Великогаївської громади на Тернопільщині відкрили 

будинок для внутрішньо переміщених осіб. 

Про це повідомляє у Фейсбуці Тернопільська ОВА, передає Укрінформ. 

«Адміністративну будівлю у селі Козівка переобладнали під житло для 

внутрішньо переміщених українців завдяки спільному проєкту 

«Реконструкція приміщень адміністративного будинку для розміщення 

внутрішньо переміщених осіб». Цей спільний проєкт реалізований 



59 

 

Великогаївською територіальною громадою за підтримки Тернопільської 

обласної організації Товариства Червоного Хреста України та Швейцарського 

Червоного Хреста", - йдеться у повідомленні. 

У двоповерховій будівлі облаштували 16 приміщень, у яких зможуть 

проживати близько 50 осіб. У будинку створені усі необхідні умови для того, 

щоб люди почувалися комфортно та безпечно. Зокрема тут провели ремонт та 

утеплення фасаду будівлі; побудували котельню; замінили вікна та двері; 

облаштували санвузли та кухні; виготовили нові меблі; закупили побутову 

техніку та кухонну гарнітуру; провели доброустрій території та інші роботи. 

 

*** 

 

16.05.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3864493-cervonij-hrest-zbilsue-

dopomogu-pereselencam-na-harkivsini.html 

Червоний Хрест збільшує допомогу переселенцям на Харківщині 

Міжнародний комітет Червоного Хреста на тлі загострення бойових дій 

поблизу Харкова збільшує обсяг допомоги внутрішньо переміщеним особам. 

Про це йдеться у повідомленні на сайті МКЧХ, передає Укрінформ. 

У Міжнародному комітеті Червоного Хреста констатували, що за 

останні кілька днів тисячам цивільних, які живуть вздовж українсько-

російського кордону в Харківській області на сході України, довелося 

залишити свій дім через загострення бойових дій. Зокрема, було переміщено 

8000 людей, водночас люди з прикордонних районів продовжують прибувати 

в центри колективного розміщення ВПО в Харкові. 

"Міжнародний комітет Червоного Хреста передав продукти харчування 

та предмети особистої гігієни, щоб підтримати Товариство Червоного Хреста 

України, яке постійно докладає зусиль, аби допомогти людям, які залишили 

свої оселі. Крім того, МКЧХ підтримує низку медичних закладів у Харківській 

області, до яких передає предмети медичного призначення для лікування 

людей, які дістали поранення внаслідок ескалації бойових дій", - 

поінформували в організації. 

Глава делегації МКЧХ в Україні Юрг Еглін зазначив під час 

відвідування Харкова, що ця хвиля переміщених осіб у Харкові є однією з 

найбільших з тих, що спостерігалися в Україні в цьому році. Він також 

закликав не забувати про тих, хто залишився – або через обмежену 

мобільність, або тому, що вирішили не полишати своїх домівок. 

"Вкрай важливо вжити всіх запобіжних заходів, щоб їхнє життя, майно 

та цивільна інфраструктура, від якої вони залежать, були захищені за будь-

яких умов», - зауважив Еглін. 

У МКЧХ зазначили, що протягом останніх двох років допомагають 

органам місцевої влади в Харківській області долати наслідки дедалі 

масштабніших відключень електрики та водопостачання. 
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"Наразі надається додаткова допомога, спрямована на покращення 

доступу до електрики та опалення і забезпечення опалення наступної зими для 

понад 23 000 сімей", - поінформували в організації. 

 

*** 

 

16.05.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3864518-veresuk-pro-

obovazkovu-evakuaciu-ludi-matimut-pravo-na-viplati-ak-pereselenci.html 

Верещук - про обов’язкову евакуацію: люди матимуть право на 

виплати як переселенці 

Особи, які евакуювалися з небезпечних районів Харківської області, 

можуть поновити статус внутрішньо переміщені особи та оформити виплати. 

Про це в ефірі телемарафону "Єдині новини" заявила віцепрем’єр-

міністр Ірина Верещук. 

"Люди, які виїздять в рамках обов'язкової евакуації, а евакуація з 

Вовчанська та Липців є обов'язковою, мають право на виплати. Вони повторно 

стають внутрішньо переміщеними особами. Я вчора спілкувалася з людьми, 

давала відповідні вказівки, адже люди не знали, чи мають на право на повторні 

виплати. Люди повернулися у свої домівки, вони отримували виплати, потім 

втратили право на виплати, однак зараз вони повторно матимуть таку змогу", 

- сказала вона. 

Верещук додала, що евакуйованим необхідно звернутися до ЦНАПу у 

тому місці, куди вони переїхали, поновити довідку ВПО, а відтак і виплати. 

Вона нагадала, що суми фінансової допомоги складають 2000 тисячі 

гривень для дорослої особи, 3 000 гривень – для дитини, людини похилого віку 

або людини з інвалідністю. 

Віцепрем’єр-міністр зазначила, що організації ООН зараз виплачують 10 

800 гривень всім, хто евакуюється з Вовчанська та Липців. Допомогу можна 

отримати, приїхавши до евакуаційного хабу в Харкові. 

 

*** 

 

16.05.2024 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/news/odnieyi-krayin-es-zmenshivsya-potik-

ukrayinskih-1715860530.html 

До однієї з країн ЄС зменшився потік українських біженців: деталі 

Потік українських біженців до Латвії суттєво знизився порівняно із 2023 

роком. За чотири місяці 2024 року до країни прибули 6457 громадян України, 

а торік за той самий період в'їхали 40 496 українців. 
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Водночас у Латвії не виключають збільшення потоку біженців залежно 

від ситуації в Україні, повідомляє РБК-Україна з посиланням на сайт 

латвійського Міністерства внутрішніх справ. 

Потік українських біженців низький 

За даними МВС Латвії, за перші чотири місяці 2024 року через зовнішній 

кордон до Латвії в’їхали 6457 громадян України (в середньому 1614 на місяць). 

Це 16% від кількості прибуттів за той самий період у 2023 році, коли до країни 

в'їхали 40 496 громадян України. 

У 2024 році в Реєстрі фізичних осіб перереєстровуються в середньому 

476 громадян України на місяць. Загалом у 2023 році перереєстрацію пройшли 

9445 осіб. 

Станом на 1 травня 2024 року в реєстрі були 44 961 українців із 

тимчасовим захистом: 61% жінок, 39% чоловіків. 

Чиновники не виключають, що через складу ситуацію на фронті 

українське цивільне населення продовжить іммігрувати, отже потік біженців 

у Латвії може знову зрости. 

Підтримка українців залишається високою: дослідження 

На заході з обміну досвідом щодо прийому біженців, який відбувся у 

латвійському МВС 15 травня, дослідники Центру публічної політики 

"Providus" представили попередні результати досліджень щодо прийому 

українських біженців у Латвії. 

За даними опитувань, жителі Латвії продовжують підтримувати прийом 

нових українських біженців (58,9%) і вважають, що українцям має надаватися 

та сама державна підтримка (36,3%) або її треба збільшити (20,6%). 

Самі українські біженці серед найбільших труднощів назвали 

працевлаштування та освіту. 

 

Регіональні 

13.05.2024 

Волинь Online 

https://volynonline.com/u-novovolynsku-gotuyut-zhytlo-dlya-

rozmishhennya-vpo/ 

У НОВОВОЛИНСЬКУ ГОТУЮТЬ ЖИТЛО ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ 

ВПО 

У понеділок, 13 травня, члени Координаційної ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при виконавчому комітеті Нововолинської міської ради 

зібралися на чергове засідання. Його провела голова координаційної ради, 

радниця міського голови Катерина Варвус. Долучився до роботи міський 

голова Борис Карпус і його заступниця Ніна Шумська. 

Про це повідомляють на сторінці Нововолинської міськради у 

«Фейсбук». 
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На початку засідання слухали звіт про роботу з ВПО у 2023 році та 

першому кварталі 2024 року. З початку повномасштабного вторгнення 

Нововолинська громада прийняла понад 10 тисяч ВПО. На сьогодні їх мешкає 

3804 особи, з них – 1089 дітей. При управлінні соціальної та ветеранської 

політики створили відділ підтримки ВПО. Також діє громадська організація 

переселенців «Незламні разом». Для інформування внутрішньо переміщених 

осіб функціонує чат-бот у «Телеграм» «Нововолинськ SOS». Налагодили 

співпрацю з міжнародними організаціями з метою залучення фінансової та 

натуральної допомоги для ВПО. Спостерігається позитивна динаміка 

інтеграції дітей з родин переселенців. Це підтверджує той факт, що на 20 % 

більше здобувачів освіти почали відвідувати місцеві заклади дошкільної та 

загальної середньої освіти. 

Під час засідання говорили про надання медичних послуг ВПО, 

підписання договорів із сімейними лікарями, роботу з дітьми, консультаційну 

підтримку та інше. 

Днями Нововолинська громада буде приймати евакуйованих мешканців 

з територій, де ведуться активні бойові дії. Наразі готують житло для 

розміщення 30 осіб. Їх розселятимуть у місця компактного проживання у 

Нововолинську та по старостинських округах, будуть забезпечувати 

харчуванням і продуктовими наборами. Територіальний центр соціального 

обслуговування (НСП) звертається до небайдужих мешканців з проханням 

долучитися до збору необхідних речей. Зокрема, постільної білизни, посуду та 

меблів. Охочі допомогти можуть звернутися за телефоном: 0635633975. 

За результатами засідання члени координаційної ради окреслили 

завдання. Зокрема, створення телеграм-каналу з можливістю зворотного 

зв’язку для комунікації з ВПО, оновлення інформаційної пам’ятки із 

зазначенням переліку медичних послуг і контактів для підписання угод із 

сімейними лікарями, видача гуманітарної допомоги для новоприбулих ВПО. 

 

*** 

 

15.05.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/novu-programu-dlya-praczevlashtuvannya-

bizhencziv-zapuskayut-krayiny-baltiyi 

Нову програму для працевлаштування біженців запускають країни 

Балтії 

Естонська рада допомоги біженцям (Eesti Pagulasabi) запускає в Естонії 

та Латвії нову програму для біженців, які шукають роботу. 

Про це пише естонське видання ERR. 

Програму буде реалізовано з червня 2024 року до липня 2025 року. Вона 

фінансується через Interreg за підтримки Європейського фонду регіонального 

розвитку (ЄБРР). 
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«Наша мета – допомогти біженцям, які шукають роботу, адаптуватися в 

нових умовах, вийти на ринок праці та максимально застосувати свій 

потенціал у новій країні», – розповіла керівниця програми консультування 

Естонської ради допомоги біженцям Вероніка Сааревелі. 

За її словами, програма пропонує можливості пройти практику або 

ознайомитися з роботою. Для чого будуть залучені різні роботодавці, щоб 

розширити кругозір учасників та підготувати їх до успішного виходу на ринок 

праці. 

 «У нинішній конкурентній ситуації на ринку праці дуже важливо, щоб 

здобувачі роботи з числа біженців мали необхідні навички та знання, щоб 

знайти потрібну роботу та успішно впоратися з новими обставинами», – 

додала керівниця програми консультування Естонської ради. 

Важливою частиною програми стане практична складова, наприклад, 

рольові ігри, симуляції співбесіди на роботу та групові співбесіди, які 

допоможуть учасникам програми реалізувати набуті знання та навички. 

У програмі в Естонії протягом року можуть взяти участь 144 особи, 

щомісяця стартує одна група із 12 осіб. 

 

*** 

 

16.05.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/diya-dlya-vpo-yaki-poslugy-mozhe-otrymaty-

pereselenecz 

Українські біженці у Чехії отримали право працювати лікарями 

Вже скоро перші українські лікарі з України, які приїхали до Чехії після 

повномасштабного російського вторгнення, зможуть лікувати пацієнтів. 

Раніше їм заважав складний процес визнання їхньої освіти, необхідний для 

працевлаштування за фахом. 

Про це пише Blesk. 

Зазначається, що досі ці лікарі могли працювати лише у допоміжних 

професіях чи зовсім поза сферою охорони здоров’я. 

З визнанням дипломів і працевлаштуванням їм допомагають колеги-

практики із Товариства загальної медицини (SVL) у рамках проєкту 

«Україна». За словами практиків, залучення майже десяти українських лікарів 

допоможе впоратися із навантаженнями в ординаціях. 

З початку повномасштабних військових дій проєкт «Україна» має 

допомогти інтегрувати медиків, що емігрують, до чеської системи охорони 

здоров’я та дати їм можливість виконувати свою роботу. 

Проєкт діє понад два роки. У ньому задіяно понад 50 українських лікарів 

та близько 20 кабінетів чеських лікарів загальної практики. У рамках проєкту 

SVL спочатку виділив мільйон крон для фінансового вкладу в галузі хірургії, 

в яких як допоміжний персонал працювали лікарі з України. Підтримка тепер 

надходить безпосередньо лікарям, які брали участь у процесі підготовки до 
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чеської сертифікації. При цьому вони опиняються в ситуації, яка може бути 

практично нерозв’язною для біженця. 

«Система налаштована так, що приблизно півтора роки відбувається так 

звана нострифікація, або визнання диплома, щоб лікар настільки добре 

зорієнтувався, щоб міг іти складати апробаційний іспит. Це дуже вимогливо. 

Після цього лікар має пройти шестимісячне стажування в акредитованому 

медичному стаціонарі. Щоправда, тут здебільшого все оплачує сам і працює 

повний робочий день безкоштовно. На які кошти йому жити, якщо у нього 

немає добрих заощаджень, – незрозуміло», – каже доктор медицини Циріл 

Муха, віце-голова SVL-LS JEP. 

За його словами, лише після цього лікар може складати атестаційний 

іспит. Практики вбачають проблему в тому, що українські лікарі не можуть 

пройти хоча б частину інтернатури в амбулаторіях. 

«Я вважаю, що весь процес треба спростити. Щоб українські лікарі 

могли швидше розпочати роботу», – каже доктор медицини Сватоплук Біма, 

голова SVL LS JEP. 

Як він розповідає, одразу після початку військових дій, понад два роки 

тому професійне товариство SVL намагалося переконати державну 

адміністрацію хоча б тимчасово пом’якшити правила для біженців. 

Наприклад, йшлося про можливість виключення для апробаційного 

стажування, але без відповіді. Хоча нові лікарі з України приїжджають вже 

рідко, є ті, хто мешкає в Чехії давно, і лише почали претендувати на роботу у 

сфері охорони здоров’я. 

 

*** 

 

17.05.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/miscze-nadiyi-ukrayiny-proyekt-yakyj-

dopomagaye-zhinkam-zi-statusom-vpo 

“Місце надії України”: проєкт, який допомагає жінкам зі статусом 

ВПО 

В рамках проєкту “Місце надії України”, жінки та дівчата, які 

постраждали від війни в Україні, можуть отримати комплексну допомогу. 

Проєкт передбачає психологічну підтримку, працевлаштування, відкриття 

власної справи та соціальну адаптацію. 

Про це повідомляє “bahmut.in.ua” з посиланням на Центр підтримки 

ВПО Волноваського району “Пліч-опліч”. 

Війна в Україні завдала шкоди цивільному населенню, особливо 

вразливими стали жінки та дівчата. Вони зазнали психологічних травм, 

втратили домівки та роботу. Для їх підтримки та реінтеграції запущено проєкт 

“Місце надії України”. 

Учасниці проєкту матимуть змогу отримати: 

 групову психологічну підтримку від фахівців; 
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 допомогу у працевлаштуванні; 

 можливість відкрити власний бізнес; 

 сприяння соціальній адаптації для внутрішньо переміщених осіб. 

Проєкт реалізується у Миколаївській, Чернігівській, Полтавській та 

Волинській областях. Щоб подати заявку, необхідно заповнити форму за 

посиланням 

Координатори проєкту: +380 (67) 487 3742, +380 (67) 346 9058, 

supportUHP@uaberries.com 

 

*** 

 

13.05.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/na-kyivshchyni-ta-zakarpatti-stvoryly-tsentry-

pidtrymky-sim-i-dlia-vpo-z-luhanshchyny/ 

На Київщині та Закарпатті створили Центри підтримки сім’ї для 

ВПО з Луганщини 

На базі гуманітарних хабів Старобільської районної державної 

адміністрації у Київській та Закарпатській областях створені Центри 

підтримки сім’ї. Відтепер тут надаються комплексні інклюзивні послуги для 

дітей, враховуючи їхні індивідуальні освітні потреби та особливості розвитку. 

Про це повідомили у Конгресі місцевих та регіональних влад при 

Президентові України. 

Центри пропонують широкий спектр послуг для дітей з ООП, зокрема: 

 індивідуальні корекційні заняття з психологом; 

 групові заняття з розвитку мовлення, когнітивних навичок, 

соціальних навичок; 

 арттерапію, казкотерапію, логоритміку тощо. 

До корекційних і розвивальних процесів обов’язково залучаються й 

батьки. Вони надають дитині вербальну підтримку — повну чи часткову. 

"Саме допомога батьків, додаткова робота з дітками вдома, за порадами 

педагогів, є ключовим елементом для розвитку дитини. Такий підхід дає змогу 

досягти значних результатів у розвитку дітей з ООП, покращити їхню якість 

життя та підготувати до успішного навчання та інтеграції в суспільство", — 

зазначили у Конгресі. 

 

*** 

 

14.05.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/article/dopomoha-pislia-vyizdu-z-tot/ 

Чекаємо своїх: яку допомогу українці можуть отримати після виїзду 

з ТОТ 
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Після виїзду з тимчасово окупованих територій українці та українки 

можуть розраховувати на ряд підтримки та допомоги для успішної адаптації у 

новому місці проживання. Де шукати житло? Як відновити документи? На які 

виплати розраховувати та як знайти роботу? Про це детальніше розповість 

Східний Варіант далі у статті. 

Один із головних наративів, яким оперують російські пропагандисти, — 

це спроба дискредитувати українську владу в очах своїх громадян, зокрема 

тих, хто виїжджає з тимчасово окупованих територій. Загарбники намагаються 

зруйнувати віру українців та українок в те, що вони можуть знайти безпеку та 

підтримку у власній країні. 

Проте насправді, Україна активно працює над тим, щоб забезпечити 

своїм громадянам усі можливості для успішної адаптації та реінтеграції на 

новому місці. 

Східний Варіант дослідив цю тему та поділиться корисними порадами й 

контактами, куди можна звернутися за допомогою з приводу відновлення 

документів, пошуку житла, роботи тощо. 

Де знайти житло? 

Після виїзду з тимчасово окупованих територій люди мають можливість 

безплатно проживати у спеціально організованих місцях тимчасового 

прихистку (МТП), модульних містечках, гуртожитках та волонтерських 

шелтерах. 

На сайті Міністерства реінтеграції України доступний узагальнений 

перелік таких помешкань, затверджений Наказом від 6 грудня 2023 року № 

343 «Про узагальнений перелік місць тимчасового проживання». 

Отримати сприяння з тимчасовим поселенням і консультаційну 

підтримку можна звернувшись до Мінреінтеграції за номерами телефонів: 

 (096) 058-84-10 (Viber), 

 (096) 058-83-76 (WhatsApp, Telegram), 

 гаряча лінія: 15-48. 

За даними Міністерства реінтеграції України, кількість місць 

тимчасового проживання для внутрішніх переселенців продовжує зростати, 

що стає позитивним сигналом для тих, хто потребує допомоги та підтримки. 

Наразі загальна кількість місць тимчасового проживання (МТП) становить 

1038 об’єктів. 

Їхня кількість збільшилася у таких областях: 

 Дніпропетровській – 68, 

 Івано-Франківській – 12, 

 Тернопільській – 8, 

 Харківській – 5, 

 Закарпатській – 4, 

 Сумській – 1, 

 Черкаській – 1. 
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Загалом кількість ліжко-місць для внутрішніх переселенців зросла на 

4493 одиниці. Станом на 11 квітня 2024 року вільними були 20 752 ліжко-

місця. 

Також, люди, які прибувають до Харкова, можуть залишитися у шелтері 

партнерського фонду волонтерської організації “Helping to Leave” “Шлях 

України”, терміном до 1 місяця. 

Своєю чергою “Helping to Leave” допомагає в ньому питаннями 

реінтеграції: від медичної допомоги, психологічної підтримки до пошуку 

роботи та відновлення потрібних документів. 

Важливо зауважити, що волонтери, адміністрація місць тимчасових 

прихистків та місцеві громади спільно допомагають людям з пошуком 

постійного житла. Координаторка з евакуації з Сумського гуманітарного 

коридору та з Харківського ДОТ Олена Губанова зазначила в коментарі 

Східному Варіанту, що не було випадків, коли людину просто вигнали на 

вулицю, чи їй не було де жити. Варіанти є завжди. 

 

*** 

 

14.05.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/blyzko-milyona-pereselentsiv-otrymaly-

dopomohu-na-prozhyvannia-vid-derzhavy-u-kvitni/ 

Близько мільйона переселенців отримали допомогу на проживання 

від держави у квітні 

Кабмін повідомив про майже один млн переселенців, які отримали від 

держави виплати на проживання у квітні. 

Про це поінформував народний депутат Павло Фролов. 

Мова йде про щомісячну державну допомогу на проживання для 

внутрішньо переміщених осіб, що становить 3000 грн особам з інвалідністю і 

дітям та 2000 грн іншим категоріям, кому продовжили виплати. 

«Звичайно, майже мільйон отримувачів допомоги у квітні це краще, ніж 

було 700 тисяч у березні, проте це означає, що близько 1,5 мільйона ВПО 

позбавлені вкрай необхідних виплат», — зауважує народний депутат. 

Парламентська ТСК захисту прав ВПО вважає, що переважна більшість 

переселенців знаходиться на межі виживання і стоїть перед складним вибором 

— або їхати за кордон у пошуках кращої долі або взагалі повертатися на 

окуповані території до своїх домівок. 

Як зазначається, ТСК неодноразово наголошувала, що треба не лише 

пришвидшувати розгляд заяв, а і переглядати критерії призначення виплат. 

«У квітні ми звернулись до Уряду з вимогою переглянути критерії 

виплат переселенцям на проживання, надали свій законопроєкт, пропозиції та 

аргументували нашу позицію, адже ресурс в бюджеті закладений, наразі 

чекаємо на відповідь та намагаємося усіляко достукатися до урядовців в 

питанні захисту ВПО», — написав Фролов. 
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*** 

 

15.05.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/relokovanyj-z-pryfrontovoyi-donechchyny-

pokrovskyj-tsentr-kompleksnoyi-reabilitatsiyi-dlya-osib-z-i473585 

Релокований з прифронтової Донеччини Покровський центр 

комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю місяць працює на 

Закарпатті 

Покровський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю 

"Милосердя" вже місяць налагоджує свою роботу в Закарпатській області. Про 

це повідомила Донецька ОВА 15 травня. 

"Минув місяць, як Покровський центр комплексної реабілітації для осіб 

з інвалідністю "Милосердя" було релоковано до безпечного регіону України - 

с. Нересниця Закарпатської області. Процес реабілітації поступово 

налагоджується", - сказано в повідомленні. 

Зазначається, що наразі в Центрі організовані щоденні заняття у дві 

зміни з 15 вихованцями (групи до 8 осіб у супроводі їх родин) в звичайному 

форматі, а також з 23 вихованцями - в дистанційному форматі. 

В умовах сьогодення фахівцями Центру забезпечено надання психолого 

- педагогічної, фізичної та соціальної реабілітації, проводяться заняття з 

ерготерапії (або працетерапії, заняттєвої терапії. - "ОстроВ"), які впливають на 

покращення ментального стану здоров’я. 

 

*** 

 

15.05.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/tsnap-dnipropetrovshhyny-nadaly-tsogorich-

vzhe-ponad-10-5-tys-dovidok-vpo-ta-zareyestruvaly-majzhe-i473662 

ЦНАП Дніпропетровщини надали цьогоріч вже понад 10,5 тис 

довідок ВПО та зареєстрували майже 16 тис заяв про допомогу 

У 2024 році до ЦНАП Дніпропетровської області звернулися 27,5 тис 

переселенців, яким було  видали понад 10,5 тис довідок ВПО та зареєструвано 

майже 16 тис заяв про допомогу на проживання. Про це повідомив заступник 

очільника Дніпропетровської ОВА Іван Начовний.  

"ЦНАП працюють у кожній з громад регіону. Загалом у нас – вже 241 

"точка доступу" до адміністративних послуг. Не стоїмо на місці навіть у війну. 

Зокрема, постійно розширюємо перелік сервісів. Наприклад, все в більшій 

кількості Центрів можна оформити паспорт громадянина України чи 

закордонний", - зазначив Начовний. 

Він додав, що активно до ЦНАП звертаються переселенці. 
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Загалом у 2024 році ЦНАП Дніпропетровської області надали понад 360 

тис адміністративних послуг. - серед них найпопулярніші – соціальні 

(оформлення різноманітних допомог, пільг, субсидій). 

 

*** 

 

16.05.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/meshkantsi-dnipropetrovshhyny-za-

programoyu-yevidnovlennya-otrymaly-kompensatsij-na-zagalnu-sumu-i473753 

Мешканці Дніпропетровщини за програмою "єВідновлення" 

отримали компенсацій на загальну суму понад 170 млн грн 

Мешканці Дніпропетровщини за рік дії програми "єВідновлення" 

отримали  22 сертифікати на придбання житла та майже 127 млн грн на ремонт 

осель мешканців області. Про це повідомляє Дніпропетровська ОВА.  

"За "єВідновленням" стоїть чимала команда. Уряд, Мінцифра та 

Міністерство відновлення. Міжнародні партнери, які долучаються не тільки 

до організаційних питань. Підтримують ініціативу й фінансово. Вдячні їм за 

це, бо допомога з ремонтом і відбудовою понівеченого ворогом житла – 

важлива. Вона дає розуміння людям, що вони не самотні у своїй біді,  За цією 

програмою тільки жителі Дніпропетровщини отримали компенсацій на 

загальну суму понад 170 млн грн", - заявив очільник Дніпропетровської ОВА 

Сергій Лисак.   

Як повідомляється, більша їх частина, а це майже 127 млн грн, 

направлена на відновлення побитих осель. Ще на 44 млн грн сформовано 

сертифікатів на придбання житла для людей, чиє майно знищене ворожими 

снарядами.  

"Джерела фінансування цих виплат різні. На старті державної програми 

– це були конфісковані активи російської фінустанови. Після – підключилися 

міжнародні організації. Серед них Світовий банк, Банк розвитку Ради Європи 

та ПРООН", - зазначили у Дніпропетровській ОВА. 

Долучитися до "єВідновлення" можна через портал Дія. Там подати 

заявку та документи. Їх розглянуть та обстежать понівечене. Цим займаються 

спеціальні комісії, створені на місцях. Далі зафіксовані збитки внесуть до 

Реєстру. І вже наступним кроком буде прийняття рішення і нарахування 

власникам майна компенсації. 

 

*** 

 

18.05.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/u-dnipri-uchni-pereselentsi-z-mariupolya-

zmozhut-otrymaty-planshety-kontakty-i474015 
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У Дніпрі учні-переселенці з Маріуполя зможуть отримати 

планшети  

Діти з Маріуполя, які навчаються у місті Дніпро, зможуть отримати 

планшети для дистанційного навчання. Про це повідомляє у Телеграм 

резиденція “Вільний Простір – Little Mariupol”.  

"Резиденція “Вільний Простір – Little Mariupol” разом з чеськими 

партнерами-благодійниками планує у травні цього року подарувати дітям 

ВПО у Дніпрі нові особисті планшети для більш ефективного дистанційного 

навчання у школах", – йдеться в повідомленні. 

Умови отримання: 

 дитина від 8 до 15 років; 

 тільки особисте отримання планшета дитиною у Дніпрі. 

 Критеріі дитини для отримання планшету:   

 ВПО з 2022 року (обовʼязковий критерій); 

 неповна родина; 

 один з батьків військовий; 

 дитина має інвалідність; 

 один з батьків має інвалідність; 

 один з батьків загинув або дитина сирота; 

 вік дитини від 8 до 15 років. 

Щоб подати заявку, батькам обовʼязково потрібно заповнити 

реєстраційну форму:   

Як зазначається, після заповнення зв’яжуться з батьками тих дітей, яких 

обрали для отримання планшетів. 

 

МІЖНАРОДНІ ТА ВІТЧИЗНЯНІ НЕДЕРЖАВНІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ 

15.05.2024 

ZMINA 

https://zmina.ua/event/derzhavi-potriben-odyn-zakon-pro-zahyst-prav-

pereselencziv-zamist-desyatka-inicziatyv-pravozahysnyky/ 

Державі потрібен один закон про захист прав переселенців замість 

десятка ініціатив — правозахисники 

Від початку повномасштабної війни у Верховній Раді зареєстровано 11 

законопроєктів, які передбачають зміни до закону “Про забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб”. Та правозахисники вважають, що ці 

ініціативи мають ряд проблем. 

Серед них є такі, що пропонують звільнити переселенців від оплати 

житлово-комунальних послуг у місцях тимчасового проживання, надати їм 

право на безкоштовний проїзд усіма видами міського пасажирського 



71 

 

транспорту, зарахувати до категорії працівників, які мають переважне право в 

залишенні на роботі при скороченні працівників і багато чого іншого.  

Однак, попри в цілому правильні та потрібні пропозиції, більшість тих 

законопроєктів не узгоджуються із вже впровадженою державною політикою 

щодо переселенців, не мають фінансового обґрунтування, передбачають 

точкові зміни як відповідь на нагальні проблеми. 

Крім того, представники правозахисних громадських організацій 

вважають, що такі зміни можуть штучно збільшити кількість ВПО та 

загострити й так складні життєві обставини у вразливих груп населення. 

Правозахисники кажуть, що замість неузгоджених змін, які дублюють 

наявні закони, країні потрібен єдиний документ, який би надавав комплексні 

відповіді на виклики внутрішнього переміщення. Таким документом, 

зазначають правозахисники, є проєкт Закону України “Про забезпечення прав 

і свобод внутрішньо переміщених осіб”, він потребує реєстрації та підтримки 

у Верховній Раді України. 

Наводимо ключові моменти та застереження від правозахисників щодо 

кожного законопроєкту:  

№7507 — пропонує звільнити переселенців на період дії воєнного стану 

від оплати житлово-комунальних послуг у місцях тимчасового проживання та 

скасувати обмеження щодо терміну розміщення. Уряд має передбачити 

порядок надання компенсації на оплату житлово-комунальних послуг 

власникам (балансоутримувачам) майна, що використовується для 

компактного поселення ВПО. Однак питання, які пропонують врегулювати 

ухваленням проєкту закону, вже врегульовані на рівні постанов Уряду. 

№8020 — пропонує на період дії воєнного стану надати переселенцям 

право на безкоштовний проїзд на території всієї України усіма видами 

міського пасажирського транспорту. Забезпечення ж покладається на місцеві 

органи виконавчої влади й органи місцевого самоврядування. Водночас 

проєкт закону не запропонував варіанти надання компенсації витрат 

перевізникам та органам місцевого самоврядування. Зазначається, що його 

реалізація не потребує додаткових витрат, що не відповідає дійсності. 

№9653 — пропонує встановити цільове призначення допомоги на 

проживання, визначити категорії отримувачів та індивідуальний фіксований 

розмір допомоги на особу, порядок призначення і підстави припинення. 

Фіксований розмір не враховує інфляційні процеси. Також невизначеними є 

джерела фінансування, що в разі їх відсутності може призвести до збільшення 

кількості судових проваджень через неможливість держави виконати взяті на 

себе зобов’язання. 

№10017 — пропонує визначити, що страхові виплати призначатимуться 

ВПО з тимчасово окупованих територій (далі — ТОТ) за наявності необхідних 

документів, які підтверджують право на такі виплати. У разі їх відсутності — 

на підставі даних, отриманих із різних баз даних і реєстрів у мінімальному 

розмірі (встановлює Пенсійний фонд України). Після надходження документів 
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здійснюватиметься перерахунок. Містить дублювання вже діючих законів та 

неузгодженості. Зміни поширюються на обмежену групу з числа ВПО. 

Повний огляд законопроєктів — за посиланням: https://zmina.ua/wp-

content/uploads/sites/2/2024/05/mapa_v-2.pdf. 

 

*** 

 

17.05.2024 

ГО “Громадський холдинг “ГРУПА ВПЛИВУ” 

https://www.vplyv.org.ua/archives/8997 

Переселенці теж жителі громади: що означають нові законодавчі 

зміни  

9 травня 2024 року депутати Верховної Ради України 317 голосами 

підтримали Закон України «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування» (реєстр. № 7283). 

Законопроєкт був внесений на розгляд Парламенту ще у квітні 2022 

року. Його метою було визначено забезпечення права громадян України на 

безпосередню участь у місцевому самоврядуванні, своєчасне і повне 

отримання інформації про органи й посадових осіб місцевого самоврядування. 

Що змінилося? 

Зміни насамперед визначають, як жителі громади можуть брати участь 

у розв’язанні питань місцевого значення. Серед чітко регламентованих форм 

участі для громадян: 

 місцевий референдум;  

 загальні збори (конференція) жителів; 

 місцева ініціатива; 

 громадські слухання; 

 участь жителів у плануванні й розподілі коштів місцевого бюджету; 

 публічні консультації; 

 громадське оцінювання діяльності органів і посадових осіб 

місцевого самоврядування; 

 консультативно-дорадчий орган при органах та/або посадових 

особах місцевого самоврядування; 

 інші форми участі, що не суперечать закону. 

Завдяки цим змінам, затвердження статуту територіальної громади є 

обов’язковим. Жителі, яким виповнилося 14 років, мають право ініціювати та 

брати участь у розв’язанні питань місцевого значення (крім референдуму й 

загальних зборів) у перерахованих вище формах. 

Як це стосується переселенців?  

З 2014 року неурядовий сектор системно порушував проблему 

обмеження доступу переселенців до інструментів локальної демократії. 

Окремі громади у своїх статутах чи порядках, які регламентують такі 

інструменти, передбачали, що використовувати їх може значно ширше коло 

людей, зокрема переселенці.  
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Відповідно до змін, жителем громади є громадянин чи громадянка 

України, які задекларували або зареєстрували місце проживання в 

територіальній громаді, або якщо їхнє фактичне місце 

проживання/перебування можна підтвердити довідкою про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи (ВПО).   

Чому це важливо? 

Відтепер статути територіальних громад і порядки, які визначають 

механізм використання форм участі, беззастережно поширюються на ВПО. 

Тож переселенці можуть ініціювати активності й користуватись всіма 

інструментами без винятків.  

Що далі? 

Наразі законопроєкт очікує підпису Президента. Після публікації зміни 

набудуть чинності й потребуватимуть відповідного врегулювання на 

підзаконному рівні.  

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України має 

розробити методичні рекомендації щодо сприяння залученню жителів до  

розв’язання питань місцевого значення, а також розвитку форм місцевої 

демократії. Міністерство юстиції ж своєю чергою має розробити низку 

нормативно-правових актів, зокрема: 

 проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Положення про державну реєстрацію статутів територіальних 

громад»; 

 проєкт наказу «Про внесення змін до Положення про міжрегіональні 

управління Міністерства юстиції України». 

Ми закликаємо вас відстежувати підписання Президентом цього 

законопроєкту й надалі вносити зміни до місцевих документів на рівні своїх 

громад. 

 

*** 

17.05.2024 

Благодійний фонд «ЯМаріуполь» 

https://mhelp.org.ua/novini_ta_istorii/news/memorandum-zarady-

pidtrymky-mariupoltsiv 

Меморандум заради підтримки маріупольців 

Мер Маріуполя Вадим Бойченко підписав Меморандум з громадською 

організацією «Спілка Маріуполя». Він передбачає співпрацю заради 

підтримки маріупольців. 

Громадську організацію заснували маріупольці, які на початку війни 

виїхали до Львова та почали допомагати іншим містянам, що евакуювалися з 

оточеного міста. Подальшу співпрацю з львівським центром «ЯМаріуполь» 

зафіксували у меморандумі. 

«Ми –  сильні, коли об’єднані, а об’єднані тоді, коли знаємо, що поряд 

надійні друзі. За ці два роки нам вдалося зберегти громаду завдяки центрам 

«ЯМаріуполь». Місто створюється громадою, а значить, ми зберегли й сам 
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Маріуполь. Навіть в умовах евакуації ми продовжуємо допомагати нашим 

маріупольцям та робимо все можливе для їх комфорту та відновлення 

справедливості», – мер Маріуполя Вадим Бойченко. 

 

*** 

 

16.05.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/valeriia-vershynina-pro-4-osnovni-vyklyky-

formuvannia-systemnoi-zhytlovoi-polityky-shchodo-vpo/ 

Валерія Вершиніна про 4 основні виклики формування системної 

житлової політики щодо ВПО  

15 травня наш фонд став учасником триденного Парламентсько-

муніципального форуму «Житло для внутрішньо переміщених осіб», який 

організовує Тимчасова спеціальна комісія Верховної Ради України з питань 

захисту прав ВПО та інших осіб за підтримки Програми USAID «РАДА: 

наступне покоління». 

Ось головні тези голови Ради директорів фонду Валерії Вершиніної, що 

лунали на форумі:  

Моє рідне місто Донецьк було окуповане 2014 року. Того року півтора 

мільйони людей втратили свої домівки, а незалежна держава Україна вперше 

стикнулась з масовим внутрішнім переміщенням. В перший рік війни було не 

прийнято шукати системні житлові рішення. Так сталось, бо усі вірили, що це 

тимчасове явище і вже скоро ми повернемось додому. Через 10 років від 

початку війни Україна має понад чотири з половиною мільйони переселенців, 

має гарячу фазу війни і майже не має ресурсів. 

Ми змушені говорити про довгострокові житлові рішення в умовах, коли 

наші міста щоденно зазнають обстрілів і руйнувань, коли громади втрачають 

людський та економічний потенціал, коли житло потрібно людям вже на 

вчора. 

Сьогодні я хочу зосередити вашу увагу на лише одному з багатьох 

важливих аспектів цього процесу. Основна мета забезпечення доступу до 

житла для внутрішньо переміщених людей в Україні — муніципальне 

формування системної житлової політики щодо ВПО. За підтримки Агентства 

ООН у справах біженців в Україні наш фонд досліджує житлові політики й 

рішення у 18 областях. Зараз я розповім про 4 виклики, з якими стикаються 

муніципалітети. 

Виклик 1: Нестача інформації про житлові потреби ВПО 

Для формування житлової політики потрібно мати інформацію щодо 

житлових потреб ВПО у громаді. Ми часто чуємо про важливість оцінки 

потреб. Втім коли мова доходить до комплексної оцінки житлових потреб, 

вона як правило відсутня. У більшості випадків натомість проводиться базове 

опитування, де потреба визначається за декларативним принципом, що 

суттєво викривлює дані. Крім того, навіть в тих випадках, коли громади 
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проводять таку оцінку, їхні дані неможливо порівняти між собою, оскільки 

немає нормативно-правового акта, який зобов’язує це робити за однією 

спільною методологією. Тому необхідно ухвалити постанову Кабінету 

Міністрів України щодо методики оцінювання житлових потреб ВПО, зробити 

таке оцінювання обов’язковим і визначити його порядок. 

Виклик 2: Відсутність житлових фондів чи брак житла для ВПО 

Головне завдання — створювати передумови для збільшення кількості 

такого житла. Часто громади не володіють точними даними щодо вільних 

житлових приміщень, тому для початку слід провести інвентаризацію 

об’єктів, які можна використати для надання ВПО житла, та вільних 

земельних ділянок, які можна використати для будівництва. Важливо донести 

до муніципалітетів, що ухвалення документів, які визначають алгоритм 

пошуку та розподілу житла, допоможе їм сформувати житлові фонди. Не менш 

важливо проаналізувати результати інвентаризації житлових фондів за 

попередні роки та визначити, що завадило їх ефективній реалізації. 

Виклик 3: Формування зрозумілої локальної житлової політики 

Локальна житлова політика має бути зрозумілою для ВПО й передбачати 

обговорення та ухвалення відповідних документів, які відображатимуть 

стратегічне бачення ситуації й описуватимуть арсенал тактичних інструментів 

вирішення житлових проблем. Я маю на увазі довгострокові плани підтримки 

внутрішньо переміщених людей в умовах воєнного стану та після його 

припинення, а також місцеві цільові програми для ВПО. Сьогодні більшість 

громад не має таких документів.  

Виклик 4: Недостатня поінформованість ВПО про чинні житлові 

програми 

На веб-порталах більшості досліджених громад немає узагальненої та 

зрозумілої інформації щодо житлових рішень і програм. Без точної інформації 

з конкретним алгоритмом дій для ВПО годі реалізувати навіть найкращі 

житлові рішення. У такій ситуації важливо пожвавити комунікацію 

муніципалітетів і переселенців, а також забезпечити доступність та 

інклюзивність відповідних матеріалів. 

Висновок 

Локальна житлова політика має бути чіткою, зрозумілою й заснованою 

на житлових потребах переселенців і прозорому механізмі розподілу житла, 

регламентованою локальними стратегічними й тактичними нормативно-

правовими актами. Вона має передбачати активне інформування ВПО й 

залучення їх до обговорення. Саме в широкому діалозі муніципалітетів, ВПО 

та їх об’єднань, органів влади, експертів і бізнесу можна сформувати 

ефективну та інклюзивну житлову політику для переселенців. 

Звіти за результатами дослідження житлових програм, які робив наш 

фонд. 

Програма USAID «РАДА: наступне покоління» сприяє активній 

взаємодії Верховної Ради України з виборцями та допомагає проводити 

парламентсько-муніципальні форуми у різних регіонах України, аби залучати 
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до законодавчого процесу стейкголдерів, вивчати потреби виборців та спільно 

напрацьовувати рішення. Форум проходить за участі народних депутатів, 

представників уряду, місцевих органів влади, територіальних громад, 

громадських організацій і міжнародних партнерів. БФ «ССС» брав участь у 

форумі в межах проєкту «Підтримка спроможності системи соціального 

захисту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених осіб», який наш 

фонд реалізує завдяки фінансуванню Агентства ООН у справах біженців в 

Україні (УВКБ ООН). 

 

*** 

 

13.05.2024 

Благодійний фонд «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/10-rokiv-bf-shid-sos-dilymosya-istoriyeyu-kol-

czentru/ 

10 РОКІВ БФ «СХІД SOS»: ДІЛИМОСЯ ІСТОРІЄЮ КОЛ-ЦЕНТРУ 

З нагоди десятиріччя Благодійного фонду «Схід SOS» ділимося історією 

кол-центру, що зʼявився у травні 2014 року. Загальну кількість звернень за 10 

років неможливо підрахувати, проте від 24 лютого 2022 року ми опрацювали 

понад 500 000 звернень, що рівноцінно ⅔ населення Львова. 

У 2014 році майбутні члени та членкині фонду вимушено покинули 

Луганськ і Крим через окупацію. Вже в Києві усвідодмили, що варто 

зосередити зусилля на допомозі вимушеним переселенцям і тим, хто прагне 

покинути ТОТ. Команда запустила гарячу лінію для переселенців із 

Луганщини, Донеччини та Криму. У руках були кнопкові телефони Nokia та 

декілька сімкарт. Номери допомоги розповсюджували в соціальних мережах.  

Гаряча лінія працювала безперервно. Дзвонили й люди, які були готові 

допомогти та прийняти постраждалих. Упродовж години телефонували 10-60 

осіб. Базою інформації стала Excel-таблиця, а згодом – адаптована CRM-

система. 

Первинно консультували людей щодо безпечного виїзду, оплачували 

квитки та допомагали з розселенням. Впродовж 8 років вплив розширювався: 

приймалися гуманітарні запити, надавалися юридичні та психологічні 

консультації, фіксувалися порушення прав людини тощо. 

У 2022 році ми навчилися приймати звернення з усієї країни, також 

мапували послуги, зберігали корисні контакти та налагоджували теплі зв’язки 

з іншими організаціями. У релокований офіс в Ужгороді приходили 

волонтери, саме вони першими відповідали на дзвінки та передавали запити у 

Дніпро, де розгорнувся напрям евакуації. Чимало волонтерів згодом 

долучилися до команди. 

Оператори кол-центру БФ «Схід SOS» на зв’язку з понеділка по суботу 

(8:00-18:00): 0800 332 614. 

Отримати консультацію можна й у месенджерах: 

+38 099 710 48 72 (вайбер), 
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+38 096 108 60 48 (телеграм). 

Ми допомагаємо з: 

 записом на евакуацію зі прифронтових і деокупованих територій, 

зокрема й людей з інвалідністю, представників маломобільних 

груп населення, родин із дітьми, власників домашніх улюбленців; 

 створенням запиту на надання будівельних матеріалів для 

постраждалих унаслідок війни громад; 

 оформленням заявок на дрібний ремонт у Донецькій і Харківській 

областях; 

 розселенням на відносно безпечних територіях України; 

 інформацією про те, де отримати допомогу від фонду та 

партнерських організацій; 

 інформацією щодо отримання соціальних виплат. 

 

*** 

 

13.05.2024 

Благодійний фонд «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/lyutyj-kviten-2024-roku-komanda-bf-shid-sos-

evakuyuvala-ponad-2600-lyudej/ 

ЛЮТИЙ-КВІТЕНЬ 2024 РОКУ: КОМАНДА БФ «СХІД SOS» 

ЕВАКУЮВАЛА ПОНАД 2600 ЛЮДЕЙ 

У лютому-квітні 2024 року команда Благодійного фонду «Схід SOS» 

евакуювала 2 612 осіб, йдеться зокрема й про 431 представника маломобільних 

груп населення та 390 дітей. Ми безоплатно допомагаємо виїхати всім, хто не 

може цього зробити самостійно. 

«Евакуаційна діяльність – важливий елемент захисту жителів 

прифронтових і деокупованих населених пунктів. Після порятунку також 

надаємо ресурси для відновлення життя на більш безпечних територіях, бо 

дбаємо про подальшу долю врятованих. Ми допомагаємо всім: молоді, 

родинам із новонародженими, людям з інвалідністю, багатодітним сім’ям, 

особам старшого віку, власникам чотирилапих тощо. Нещодавно врятували 

чоловіка, йому 97 років. А перед тим – родину з дитиною віком 5 місяців. Ми 

ставимося до всіх із турботою, бо однією з головних цінностей фонду є 

рівність, а метою – врятовані життя людей», – зауважив координатор напряму 

Ярослав Корнієнко. 

Команди евакуюють з Херсонської, Сумської, Харківської, Запорізької 

та Дніпропетровської областей. На Донеччині протягом 3 місяців допомагали 

виїхати жителям таких населених пунктів: Селидове, Костянтинівка, 

Слов’янськ, Дружківка, Лиман, Мирноград, Курахове, Покровськ, 

Краматорськ, Сіверськ, Торецьк, Часів Яр, Новогродівка; сіл Вишневе, Гостре, 

Успенівка, Миколаївка, Новоекономічне, Новодонецьке, Гродівка, Восход, 

Прогрес, Рівне. 
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Евакуація відбувається в межах проєкту «Продовольча безпека, 

евакуація та правова підтримка постраждалих від російської агресії в Україні» 

за підтримки «Diakonie Каtastrophenhilfe». 

 

*** 

 

15.05.2024 

Благодійний фонд «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/10-rokiv-bf-shid-sos-vseukrayinskyj-proyekt-

zatyshno-space-psyhosoczialnogo-napryamu/ 

10 РОКІВ БФ «СХІД SOS»: ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ПРОЄКТ 

«ЗАТИШНО SPACE» ПСИХОСОЦІАЛЬНОГО НАПРЯМУ 

З нагоди десятиріччя Благодійного фонду «Схід SOS» ділимося історією 

безпечних просторів для жінок і дівчат «Затишно space», які з’явилися у грудні 

2022 року як реакція на повномасштабне вторгнення рф. 

Мережа «Затишно space» – один зі проєктів психосоціального напряму 

фонду. Ідея відкриття просторів, де надається психосоціальна та юридична 

підтримка, з’явилася внаслідок вимушеного переміщення великої кількості 

жительок України. Також у березні 2022 року команда кол-центру БФ «Схід 

SOS» отримувала сотні дзвінків із заявками на евакуацію від жінок, які 

потребували психосоціальної та правової допомоги.  

«Затишно space» – місце, де відвідувачки почуваються у безпеці, 

спілкуються, відновлюють зв’язки, здобувають навички та знання, відвідують 

індивідуальні консультації зі психологинями та юристками, а також 

долучаються до освітніх і арттерапевтичних заходів. Спеціалістки інформують 

й щодо ґендерно зумовленого насильства, піклуються про дітей і підлітків. Всі 

послуги є безоплатними. 

У просторах вже отримали допомогу понад 6 500 відвідувачок. Осередки 

розташовані в Харкові, Миколаєві, Кропивницькому, Черкасах, Вінниці та 

Запоріжжі. Знайти адресу можна за посиланням: https://linktr.ee/zatyshnospace. 

 

*** 

 

16.05.2024 

Благодійний фонд «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/komanda-bf-shid-sos-doluchylasya-do-pidtrymky-

evakujovanyh-iz-vovchanskoyi-ta-lypeczkoyi-gromad/ 

КОМАНДА БФ «СХІД SOS» ДОЛУЧИЛАСЯ ДО ПІДТРИМКИ 

ЕВАКУЙОВАНИХ ІЗ ВОВЧАНСЬКОЇ ТА ЛИПЕЦЬКОЇ ГРОМАД 

У Харківській області триває евакуація через постійні обстріли з боку 

рф. Місцева влада, правоохоронні структури, благодійні організації та 

активісти створили пункт, де люди можуть перепочити та поїсти, а також 

отримати інформаційну, соціальну, психологічну та благодійну допомогу. 
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Мобільні бригади психосоціальної підтримки Благодійного фонду «Схід SOS» 

теж долучилися до ініціативи.  

«Люди розгублені та налякані, багато з них пережили трагічні події 

через агресію рф. Ми допомагаємо зорієнтуватися, планувати подальші дії. Їде 

чимало представників маломобільних груп, людей з інвалідністю, великі 

родини, люди вивозять улюбленців. Психологиня надає первинну допомогу, 

соціальна працівниця розповідає про грошову підтримку, відновлення 

документів тощо. Фонд надає й гігієнічні набори», – розповіла координаторка 

бригади Валерія Волошина.  

Від команди отримала допомогу й Тетяна – жителька міста Вовчанськ, 

їй 49 років. Жінка наважилася евакуюватися з батьками старшого віку у 

Харків, адже пережила найстрашнішу для себе ніч війни.  

«З третьої години сиділа в коридорі та слухала вибухи, будинок 

трусився, падала стеля. Я живу з песиком, він був дуже наляканий, лапками 

хапався за ноги. Нас не вперше обстрілювали окупанти, але такої ночі раніше 

не було. Зранку зателефонували родичі, сказали брати речі та їхати в Харків. 

Я зібрала батьків, але не знала як їхати, бо мій батько – людина з інвалідністю. 

Допомогли поліцейські та волонтери», – поділилася вона.  

Записатися на евакуацію, отримати юридичну консультацію або подати 

заявку на виїзд мобільної бригади до вашого населеного пункту можна за 

номером кол-центру, що працює з понеділка по суботу (8:00-18:00): 0800 332 

614. 

 

*** 

 

 

 

 

17.05.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/111147-groshova-dopomoga-vpo-na-oplatu-

orendi-zhitla-de-i-do-jakogo-chisla-reestruvatisja 

Грошова допомога ВПО на оплату оренди житла: де і до якого числа 

реєструватися 

Благодійний фонд "Рокада" за підтримки УВКБ ООН надає допомогу 

внутрішньо переміщеним особам (ВПО) у місті Рівному, які не можуть 

самостійно оплачувати оренду житла. 

Про це повідомляє Телеграм-канал "ВПО Рівне". 

Хто може отримати допомогу? 

 ВПО, які проживають в місцях тимчасового проживання (МТП) та 

не зможуть сплачувати оренду після закінчення терміну підтримки; 

 ВПО, які проживають в МТП та під загрозою виселення, і 

відповідають критеріям вразливості УВКБ ООН; 
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 ВПО, які проживають у приватному житлі та під загрозою виселення, 

не мають альтернативи окрім повернення в МТП, і відповідають 

критеріям вразливості УВКБ ООН; 

 Новоприбулі ВПО (до 3 місяців), які не бажають жити в МТП і 

відповідають критеріям вразливості УВКБ ООН. 

Де і до якого числа можна подати заявку? 

Заявки на участь в програмі приймаються до 20 травня 2024 року. 

Прийом документів здійснюється за адресою: м. Рівне, вул. Стельмаха, 

11, БФ "Рокада". 

Детальну інформацію про програму можна отримати (з понеділка по 

п'ятницю з 9:00 до 18:00) за телефонами: 

 067 287 57 98; 

 067 135 04 25. 

 

 

 


